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     Σήµερα ηµέρα Τρίτη 22 Ιουνίου 2010 και ώρα 11:00 το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  Νέστορας Κουράκης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, Ίρις Αυδή-
Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης,  
Κωνσταντίνος Αποστολάς.    

 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 

 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την ενδεχοµένη υπό 

της εταιρείας ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του 
ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθµού ALPHA CHANNEL ενδεχοµένη παραβίαση 
της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 15η Ιουνίου 2010. 

 
3. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης έλαβε υπόψη: 

 
Ι. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος ορίζει. Ο 
άµεσος έλεγχος του κράτους έχει ως σκοπό την µετάδοση πληροφοριών και 
ειδήσεων, καθώς και προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την εξασφάλιση της 
ποιοτικής στάθµης των προγραµµάτων που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της 
τηλεόρασης και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασµό της αξίας 
του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητος.  
 
ΙΙ.  Το άρθρο 8 παρ. 3 του Π. ∆/τος 100/2000, κατά το οποίο όλα τα τηλεοπτικά 
προγράµµατα κατατάσσονται σε κατηγορίες ανάλογα µε τον βαθµό της δυσµενούς 
επίδρασης που µπορεί να έχει το περιεχόµενό τους στην προσωπικότητα και στην εν 
γένει ηθική και πνευµατική ανάπτυξη των ανηλίκων, γι΄αυτό σε κάθε κατηγορία 
αντιστοιχεί ένα ειδικό σύµβολο, το οποίο µεταδίδεται επί της οθόνης, σε όλη τη 
διάρκεια του προγράµµατος, ή σε καθορισµένο τµήµα αυτής. 
 
ΙΙΙ.  Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις νόµιµες κυρώσεις. 
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Αιτιολογικό 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου,  της ακροάσεως του εκπροσώπου της εταιρείας µε 
την επωνυµία ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του 
ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθµού ALPHA CHANNEL, του υποβληθέντος 
υποµνήµατος και παρακολουθήσεως από µαγνητοταινία των κατωτέρω εκποµπών, 
έλαβαν χώρα τα παρακάτω περιστατικά:    
 
Α. ΕΚΠΟΜΠΗ «ΚΟΥΣ ΚΟΥΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ» ΤΗΣ 3.3.2010 ΑΠΟ 13:00 
ΕΩΣ 14:00  
Σήµανση: Κύκλος σε πλαίσιο χρώµατος µπλε – κατάλληλο, επιθυµητή η γονική 
συναίνεση 
Παρουσιάστρια: Κατερίνα Καραβάτου 
Συνεργάτες: Κλεοπάτρα Πατλάκη, Νάσος Γουµενίδης, Τίνα Μεσσαροπούλου, 
Στέφανος Κωνσταντινίδης   
Καλεσµένοι: Θεόφιλος Βανδώρος (ηθοποιός), Άρτεµις Αστεριάδη, Γιάννης 
Μπράϊµπις 
Πριν την έναρξη της εκποµπής προβάλλονται τα θέµατα της εκποµπής. Το πρώτο 
θέµα αφορά πλάνα της Τζούλιας Αλεξανδράτου µε το εξής σπηκάζ: «Σοκ από την 
κυκλοφορία στα περίπτερα DVD µε ερωτικές περιπτύξεις της Τζούλιας 
Αλεξανδράτου. Με ανοικτό το στόµα έχει µείνει η show biz, οι φίλοι και οι συγγενείς 
της. Όλο το ρεπορτάζ». Αυτό προβάλλεται τρεις φορές.     
Η ένδειξη στο επάνω δεξιά µέρος της οθόνης είναι: ΣΟΚ ΚΑΙ ΝΤΡΟΠΗ 
Η ένδειξη στο κάτω µέρος της οθόνης είναι:  
∆ΕΝ ΤΟ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΠΟΤΕ ΕΛΛΗΝΑΣ CELEBRITY 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΚΑΥΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΕ ΤΗ ΤΖΟΥΛΙΑ ΣΕ 
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΥΞΕΙΣ  
 Κ. Καραβάτου: Όµως θα ξεκινήσουµε µε αυτό εδώ το θέµα που είδατε… το πρώτο 
θέµα του trailer… Χάνω και τα λόγια µου. Γιατί έχω… ∆εν το δείχνω. Από µακριά. 
Έχω στα χέρια µου µία βιντεοκασέτα… βιντεοκασέτα όχι. DVD είναι. Λοιπόν… Ένα 
DVD, το οποίο µάθαµε ότι θα έβγαινε στα περίπτερα εχθές το βράδυ. Το µάθαµε 
αυτό, άλλοι διατείνονται ότι το ήξεραν πιο πριν. Εµείς το µάθαµε εχθές το βράδυ και 
σήµερα πραγµατικά αυτό το DVD, που έχει ως πρωταγωνίστρια τη Τζούλια 
Αλεξανδράτου, πωλείται κανονικά στα περίπτερα και στα ψιλικατζίδικα. 
Ν. Γουµενίδης: Από την Πέµπτη την προηγούµενη αργά το απόγευµα όταν πήγε το 
συγκεκριµένο υλικό να µονταριστεί σε συγκεκριµένη εταιρεία παραγωγής δεν το 
µοντάρανε το υλικό αυτό και πήγε από τη συγκεκριµένη εταιρεία ως διάθεση έτοιµο 
και µονταρισµένο.  
Κ. Καραβάτου: Λοιπόν… Όπως καταλαβαίνετε το DVD το κρατώ έτσι αλλά δεν το 
δείχνω να σας πω την αλήθεια γιατί τίποτα από αυτά δεν παίζει στην ώρα που 
παίζεται η εκποµπή µας. Αυτό που βλέπετε είναι τα µόνα που µπορούν να παίξουνε 
σε µία τέτοια ώρα. Από αυτά που υπάρχουνε στο DVD αυτό το οποίο έχει 
κυκλοφορήσει και πωλείται.  
Κ. Καραβάτου: Θα ήθελα να σας πω ότι υπάρχουν πολλές προεκτάσεις τώρα σε αυτό 
το ζήτηµα. Θέλω να σας πω επίσης ότι υπάρχουν και πάρα πολλές αντιδράσεις για 
αυτό το ζήτηµα. ∆εν ξέρω τι… µάλλον θα δούµε τι έχει συµβεί. Πως µπορεί να έγινε 
όλο αυτό, πως µπορεί να κυκλοφόρησε αυτή εδώ η ταινία µε πρωταγωνίστρια τη 
Τζούλια Αλεξανδράτου σε καυτές στιγµές. Θέλω να σας πω… Βεβαίως Βασίλη το 
είπα ότι ό,τι δείχνουµε µπορεί να παίξει και είναι επεξεργασµένο ώστε να µπορεί να 
παίξει στην ώρα µας. Τίποτε άλλο δεν µπορούµε να δείξουµε. Το διευκρίνισα αυτό 
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προηγουµένως. Θέλω να πάµε να δούµε καταρχήν πριν τις αντιδράσεις και πριν τους 
πρωταγωνιστές που θα µιλήσουν στην εκποµπή µας για αυτό που έγινε από εχθές το 
βράδυ και κυκλοφόρησε σήµερα το πρωί. Το DVD, το καυτό DVD, το οποίο 
λέγεται… Να πω τον τίτλο επιτρέπεται; Εεεε… Ούτε αυτό. Θα είµαστε προσεκτικοί 
αλλά να δούµε το ρεπορτάζ. 
Ν. Γουµενίδης: Το όνοµά της έχει. Το όνοµά της.  
Κ. Καραβάτου: Ναι, αλλά λέει και από κάτω. Και κάτι άλλο. 
Ν. Γουµενίδης: Εντάξει. Ένα χαριτωµένο βίντεο.   
Κ. Καραβάτου: Λοιπόν, εν πάση περιπτώσει… Πάµε να δούµε τι διατείνεται τώρα… 
Όχι διατείνεται, ποια είναι η άποψη της Τζούλιας Αλεξανδράτου Στέφανε. Έτσι; 
Σ. Κωνσταντινίδης: Καταρχήν θα ήθελα πρώτα Κατερίνα να πούµε τι ακριβώς έχει 
αυτό το DVD, το οποίο από εχθές στις 12 το βράδυ ξεκίνησε η κυκλοφορία του στα 
περίπτερα της Οµόνοιας, είναι εκεί που φθάνουν οι πρώτες πρωινές εφηµερίδες, εκεί 
έφθασε το συγκεκριµένο DVD. Πρόκειται για µία ταινία, καλογυρισµένη ταινία, 
αισθησιακή, ακολουθεί το σενάριο, όπως ακολουθούν όλες αυτές οι ταινίες από το 
άλφα µέχρι το ωµέγα… 
Κλ. Πατλάκη: Έχει σενάριο δηλαδή… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Έχει κανονικό σενάριο…    
Κλ. Πατλάκη: ∆εν αρχίζει έτσι αποσπασµατικά… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Όχι.  Πρωταγωνιστεί η Τζούλια Αλεξανδράτου από την αρχή 
µέχρι το τέλος… 
Ν. Γουµενίδης: Και διαλόγους έχει.  
Σ. Κωνσταντινίδης: …και ένας παρτενέρ, του οποίου το πρόσωπο δε βλέπουµε ποτέ 
όπως όµως… και το λέω αυτό γιατί στη συνέχεια θα πούµε πάρα πολλά για αυτό… 
Κλ. Πατλάκη: Σύµφωνοι. 
Σ. Κωνσταντινίδης: Όπως όµως φαίνεται… ∆ε βλέπουµε µόνο το πρόσωπό του 
Κλεοπάτρα.   
Κλ. Πατλάκη: Α! 
Σ. Κωνσταντινίδης: Βλέπουµε όλη την ερωτική πράξη, δε βλέπουµε όµως το 
πρόσωπο του. Όπως φαίνεται από το DVD, που δεν το είδαµε ως ηδονοβλεψίες αλλά 
γιατί είναι ρεπορτάζ και η αλήθεια είναι ότι υπάρχουν αντιδράσεις και θα πρέπει να 
συζητήσουµε για τις αντιδράσεις αυτές  και θα φθάσουν κάποιοι µέχρι τα δικαστήρια 
όπως λένε τουλάχιστον. Όπως είδαµε κι εµείς δε φαίνεται ο ίδιος ο πρωταγωνιστής, 
που κρύβει το πρόσωπό του να έχει τραβήξει το βίντεο αυτό. Φαίνεται από κάποιες 
γωνίες λήψης να υπάρχει και κάποιος εικονολήπτης. Με λίγα λόγια πρόκειται για µία 
αισθησιακή ταινία σαν αυτές που κυκλοφορούν στο εµπόριο µε τη διαφορά ότι 
µοναδική πρωταγωνίστρια είναι η Αλεξανδράτου, δε βλέπουµε το πρόσωπο του 
συµπρωταγωνιστή της… 
Ν. Γουµενίδης: Και µια µεγάλη µπουκάλα σαµπάνιας επίσης. 
Σ. Κωνσταντινίδης: Για να µην µπούµε σε λεπτοµέρειες Νάσο… 
Ν. Γουµενίδης: Σαµπάνια είπα παιδιά, δεν είπα κάτι άλλο. Για σαµπάνια είπα. 
Πίνουνε σαµπάνια. Τι είπα; 
Σ. Κωνσταντινίδης: Όλο το γύρισµα είναι σε έναν χώρο. ∆εν είναι δηλαδή µία 
παραγωγή, µια υπερπαραγωγή που σε διαφορετικά σηµεία γίνεται το γύρισµα. Είναι 
µία ερωτική πράξη από την αρχή µέχρι το τέλος µε έναν πρωταγωνιστή. 
Κ. Καραβάτου: Άρα Στέφανε αν κάποιος ρωτούσε αν ήτανε αυτό που έλεγε η 
Τζούλια Αλεξανδράτου όταν είχε γίνει η πολύ µεγάλη φασαρία, ότι θα είναι στιγµές 
από αισθησιακές φωτογραφήσεις που είχε κάνει και τα λοιπά… δεν πρόκειται για 
κάτι τέτοιο. 
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Σ. Κωνσταντινίδης: Όχι ειδικοί δεν είµαστε Κατερίνα. Όπως όµως βλέπουµε µε µία  
πρώτη µατιά…. 
Ν. Γουµενίδης: Ρε, Στέφανε µισό λεπτάκι. Τι ειδικοί; Η γυναίκα είναι µπροστά στην 
κάµερα και παίζει. 
Κ. Καραβάτου: Ναι, ναι, ναι, ναι, ναι…  
Ν. Γουµενίδης: Υποδέχεται το κοινό της παιδιά. Όταν είναι κάτι, το οποίο είναι home 
video και δεν το ξέρεις η κάµερα είναι τοποθετηµένη… (µιλούν όλοι µαζί) Παιδιά να 
πω; Να πω πρώτα;   
Κλ. Πατλάκη: Το θέµα δεν είναι αν ξέρει ότι την τραβάει… Αν αυτό µπορεί αν είναι 
επαγγελµατική δουλειά ή αν είναι ένα ερασιτεχνικό βίντεο… 
Ν. Γουµενίδης: Να σας πω… Επειδή έτυχε κι εγώ για λόγους ρεπορτάζ που λέει και ο 
Στέφανος… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Έτσι. Κι όχι από εµπειρία.  
Ν. Γουµενίδης: … Εµπειρία τώρα… Βλέπεις κάτι το οποίο το έχεις κάνει κι εσύ. ∆εν 
είναι κάτι άλλο… Απλά δεν το κινηµατογραφείς. Λοιπόν… Η ιστορία είναι η εξής. 
Είναι άλλο πράγµα να έχεις µία βιντεοταινία ως αντικείµενο, ως προϊόν µιας 
παράνοµης λήψης, δηλαδή έχεις τοποθετήσει κρυφά µία κάµερα και τραβάς µια 
ερωτική σου περίπτυξη µε έναν άνθρωπο που είσαι µαζί και δεν το ξέρει και είναι εν 
αγνοία του… Φαίνεται αυτό. ∆εν υπάρχει φωτισµός, δεν υπάρχει τίποτα. Και είναι 
άλλο πράγµα να έχεις… Πως τους  λένε ρε παιδιά τους συναδέρφους σας τους 
καµεραµάν που πηγαίνουνε µε την κάµερα µαζί; Steady cam. Και είναι άλλο πράγµα 
λοιπόν να υπάρχει µία steady cam, η οποία ξεκινάει από την αρχή του µπάνιου, 
φτάνει στη Τζούλια, η Τζούλια µιλάει στην κάµερα, µετά φεύγει και ξαφνικά 
βλέπουµε ό,τι βλέπουµε µέσα σε µια ωραίο κρεβατοκάµαρα.  
Σ. Κωνσταντινίδης: Οφείλουµε να πούµε ως εκποµπή εδώ αλλά και γενικότερα ότι 
µπορεί… δεν ξέρεις που φτάνει η φαντασίωση ενός ανθρώπου… να ήταν 
καλοφωτισµένος όλος ο χώρος… 
Κ. Καραβάτου: …µπορεί να ήθελε… 
Σ. Κωνσταντινίδης: …να υπήρχε αυτό που λέει και η Άρτεµις ακόµη και σκηνοθέτης, 
δηλαδή τρίτο πρόσωπο και να άρεσε στην Αλεξανδράτου και στον συµπρωταγωνιστή 
να υπάρχει και τρίτο πρόσωπο. ∆εν µπορούµε να πούµε εµείς… ∆εν µπορούµε να το 
αποκλείσουµε αυτό… Να ήταν καλοφωτισµένα όλα και να έγινε εν αγνοία τους, όχι 
το γύρισµα…σίγουρα το ήξερε… αλλά το γεγονός ότι έχει δηµοσιοποιηθεί το DVD. 
Κ. Καραβάτου: Καλά αυτά για το αν σίγουρα το ήξερε και σίγουρα δεν το ήξερε 
παιδιά… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Όχι, το λέω Κατερίνα… 
Ν. Γουµενίδης: Φαίνεται να το ξέρει.  
Σ. Κωνσταντινίδης: Το ξέρει ότι την καταγράφουν. ∆εν είναι κρυφή κάµερα, αυτό 
που είπε ο Νάσος σίγουρα. ∆εν είναι κρυφή κάµερα.  
Τ. Μεσσαροπούλου: Μα το γράφει από τι είναι. 
Ν. Γουµενίδης: Είναι άλλο πράγµα να γράφεις από κινητό, είναι άλλο πράγµα να 
έχεις backstage (παρασκήνια) µιας φωτογράφησης σε εξέλιξη που και η Άρτεµις έχει 
κάνει και ξέρει ότι υπάρχει πάντα ένας κάµεραµαν που γράφει τα παρασκήνια ας 
πούµε µιας backstage σέξι φωτογράφησης… 
Ά. Αστεριάδη: Υπάρχει.      
Ν. Γουµενίδης: Είδαµε της Ανθής στο PLAYBOY πρόσφατα και τα παίξαµε κι εµείς 
τα πλάνα και είναι διαφορετικό να ξεκινάει… 
Κ. Καραβάτου: Αυτό. Τελοσπάντων.  
Ν. Γουµενίδης: Αυτό το περιεχόµενο. Το περιεχόµενο αυτό είναι περιεχόµενο… 
Κ. Καραβάτου: Αυτό ρε παιδί µου. Καταλάβανε οι άνθρωποι τι βλέπουµε.  
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(µιλούν όλοι µαζί) 
Ν. Γουµενίδης: Ωραίο σεντόνι πάντως. 
Κλ. Πατλάκη: Έλα βρε Νάσο… Θυµάµαι -και διορθώστε µε αν κάνω λάθος- είχε 
δηλώσει -τώρα σε εµάς ήτανε σε µία συνέντευξη που είχε δώσει- τότε που έλεγε ότι 
την απειλούν µε διάφορα DVD και είπε ότι από τη στιγµή που συµβαίνει αυτό εγώ θα 
κυκλοφορήσω ένα δικό µου, προκειµένου να βγάλω και λεφτά από αυτό παρά να 
κερδίζουν οι άλλοι. 
Ν. Γουµενίδης: «Στη Χριστίνα Λαµπίρη ζωντανά τις προσωπικές µου στιγµές θα τις 
κοινοποιήσω εγώ όταν θέλω».  
Κλ. Πατλάκη: Υπάρχει περίπτωση λοιπόν να είναι κάτι τέτοιο αυτό; 
Ν. Γουµενίδης: ∆εν το ξέρω… Μπορεί. Μπορεί να είναι, µπορεί και να µην είναι. 
Σ. Κωνσταντινίδης: Φυσικά και µπορεί.   
Κ. Καραβάτου: Λοιπόν, καταρχήν πάµε τώρα να πάρουµε τα πράγµατα παιδιά και 
πάρα πολύ προσεκτικά γιατί είναι ένα θέµα, το οποίο εγώ θεωρώ ότι είναι πολύ 
σοβαρό και επίσης γιατί υπάρχουν δύο διαφορετικέ απόψεις που αφορούν στην 
κυκλοφορία της συγκεκριµένης ταινίας. 
Ν. Γουµενίδης: ∆ηλαδή;  
Κ. Καραβάτου: Και θέλω πολύ…  Τι δηλαδή… Θα µας πει ο Στέφανος… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Είναι λίγο µπλεγµένα τα πράγµατα. 
Κ. Καραβάτου: Πάµε λίγο να δούµε Στέφανε ποια είναι η άποψη της Τζούλιας 
Αλεξανδράτου επ’ αυτού;      
Σ. Κωνσταντινίδης: Λοιπόν… Καταρχήν… Μέχρι στιγµής η κυρία Αλεξανδράτου 
δεν έχει κάνει δηλώσεις σε κανέναν παρά το γεγονός ότι όλοι την κυνηγούν. Είχαµε 
την πρώτη αντίδραση από το περιβάλλον της Τζούλιας Αλεξανδράτου πρωί πρωί µε 
την εφηµερίδα Espresso. Στην εφηµερίδα αυτή λοιπόν όπως εµµέσως πλην σαφώς 
λένε ότι έπαθε σοκ, δεν περίµενε ότι θα υπάρχει ένα τέτοιο υλικό που θα το δει 
δηµοσιευµένο και µάλιστα να πωλείται έναντι 20 ευρώ αν δεν κάνω λάθος…  
Ν. Γουµενίδης: 19,90. Να είσαι ακριβής. 
Κ. Καραβάτου: 19,90. Ναι.  
Τ. Μεσσαροπούλου: Άρα δεν είναι αυτό που είχε δηλώσει στη συνέντευξή της.  
Κλ. Πατλάκη: Ότι δεν υπάρχει υλικό η ότι αυτό το υλικό θα το δει δηµοσιευµένο;  
Σ. Κωνσταντινίδης: Όχι. Είπε: δεν µπορώ να σας αποκαλύψω πως έφτασε στα χέρια 
µου και τα λοιπά… Συγγνώµη είπε η Αλεξανδράτου ότι ίσως να υπήρχε κάποιο 
τέτοιο υλικό, δεν γνωρίζω όµως πως βγήκε αυτό στη δηµοσιότητα, δεν έχει τη δική 
µου έγκριση. Αυτό είναι η πρωινή της αντίδραση, που την είδαµε δηµοσιευµένη στην 
εφηµερίδα Espresso. Επικοινωνήσαµε µε τη Τζούλια Αλεξανδράτου, µε το στενό 
περιβάλλον της. Όπως µας µετέφεραν… θα σας τα πούµε ακριβώς όπως µας τα είπαν. 
Είναι σε άσχηµη ψυχολογική κατάσταση. 
Κ. Καραβάτου: Η Τζούλια Αλεξανδράτου.         
Σ. Κωνσταντινίδης: Η Τζούλια Αλεξανδράτου από το πρωί. ∆ε θέλει να µιλήσει σε 
κανέναν και πριν από λίγο µάλιστα γιατρός την επισκέφθηκε στο σπίτι, ρώτησα την 
ιδιότητα του, δεν µου την είπαν… 
Κ. Καραβάτου: Αυτό είναι πολύ σοβαρό. 
Σ. Κωνσταντινίδης: Την επισκέφτηκε στο σπίτι για να την εξετάσει. ∆εν µπορώ να 
ξέρω τι είδους γιατρός είναι και εµπλέκονται δύο αυτή τη στιγµή πράγµατα, το ένα 
είναι όσο έχει να κάνει µε την ψυχολογία της Αλεξανδράτου και το δεύτερο µήπως µε 
όλα αυτά που βλέπαµε στο συγκεκριµένο DVD; Λέω εγώ… δεν µπορώ να γνωρίζω.  
Κ. Καραβάτου: ∆εν ξέρουµε. Εµείς ξέρουµε αυτή τη στιγµή, ότι θεωρεί ότι… όχι 
θεωρεί… λέει η κοπέλα ότι δεν έχει καµία σχέση µε αυτή την κυκλοφορία και ότι 
είναι σε πολύ άσχηµη ψυχολογική κατάσταση αυτή τη στιγµή. Έτσι; Πάµε τώρα στο 
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Νάσο. Γιατί έχουµε επικοινωνήσει και µε την άλλη πλευρά και τώρα θα µου πείτε 
ποια είναι η άλλη πλευρά…  Η άλλη πλευρά είναι η εταιρεία παραγωγής. 
Ν. Γουµενίδης: Ναι. Είναι ο άνθρωπος αυτός, ο οποίος έχει στην Ελλάδα τα 
τελευταία χρόνια κάνει το συγκεκριµένο αυτό επάγγελµα, δηλαδή τέτοιου είδους 
ταινίες… 
Κ. Καραβάτου: Είναι παραγωγός… καταλαβαίνουµε…                
Ν. Γουµενίδης: Είναι παραγωγός… αισθησιακών ταινιών τελοσπάντων.  Ο οποίος 
µας είπε ότι παιδιά έχουµε στα χέρια µας τα στοιχεία αυτά, τα οποία ως εταιρεία 
παραγωγής και εγώ ως παραγωγός είναι αρκετά ώστε να φανεί ότι εγώ είµαι 
νοµότυπος και νόµιµος σε οτιδήποτε έχει να κάνει µε την παραγωγή του 
συγκεκριµένου DVD.     
Σ. Κωνσταντινίδης: Έχει συµβόλαιο λοιπόν.  
Ν. Γουµενίδης: Παιδιά ακούστε… 
Κλ. Πατλάκη: Κοίτα όταν λέει ότι είναι νοµότυπος σηµαίνει ότι εγώ αυτό δεν το 
κάνω κρυφά από τη Τζούλια. Εγώ έτσι το αντιλαµβάνοµαι. 
Ν. Γουµενίδης: Σαφώς. Από την άλλη θέλετε να σας πω και κάτι άλλο; Το 
σηµαντικότερο όλων είναι ότι ειδικά σε τέτοιου είδους ταινίες στην Ελλάδα που η 
νοµοθεσία είναι περίεργη οι πρωταγωνιστές όχι µόνο υπογράφουν µε την εταιρεία 
παραγωγής γιατί η εταιρεία παραγωγής µετά είναι υποχρεωµένη να τους καλύψει και 
νοµικά σε περίπτωση που γεννηθεί µία εκκρεµότητα γιατί η νοµοθεσία στην Ελλάδα 
για αυτού του είδους τις ταινίες, σας το λέω και πάλι, περίεργη. Έτσι; Και δεν είναι 
δυνατόν τέτοιες στιγµές να µην τις έχεις δώσει µε τη δική σου συναίνεση… 
Κ. Καραβάτου: Ποιος το λέει; ∆εν το λες εσύ αυτό.            
Ν. Γουµενίδης: Παιδιά, το καθεστώς των συµβολαίων σε αυτές τις ταινίες σας λέω. 
∆εν το λέω εγώ… Το λένε οι άνθρωποι που ασχολούνται µε αυτές τις δουλειές. Τις 
δουλειές… ∆εν είναι κακό. Τις συγκεκριµένες παραγωγές. 
Κ. Καραβάτου: Νοµίζω ότι πρέπει να µιλήσουµε µε την κυρία Ρόη Παυλίδου, που 
είναι δικηγόρος και να τη συµβουλευτούµε… Παυλέα. Με συγχωρείτε. Ρόη Παυλέα 
τη δικηγόρο. Για να µπορέσουµε να µάθουµε κι εµείς καλύτερα, για να 
ενηµερωθούµε τι συµβαίνει σε αυτές τις περιπτώσεις κυρία Παυλέα. Καλό µεσηµέρι. 
Ρ. Παυλέα: (τηλεφωνική επικοινωνία) Καλό σας µεσηµέρι. Όπως θα γνωρίζετε 
υπάρχει ο νόµος του 2000… του 1931, που απαγορεύει όλα αυτά τα πορνογραφικά 
υλικά θεωρώντας τα άσεµνα. ∆ηλαδή ξεκινάµε λέγοντας ότι καταρχάς είναι 
παράνοµα. 
Σ. Κωνσταντινίδης: Μισό λεπτό, µισό λεπτό. Κυρία Παυλέα δεν το κατάλαβα αυτό 
που λέτε. Γιατί παντού και στην Οµόνοια και όλα τα περίπτερα είναι γεµάτα µε 
τέτοιες αισθησιακές ταινίες. 
Ρ. Παυλέα: …δεν θα πρέπει να επικεντρωθούµε… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Τι σηµαίνει ότι είναι παράνοµα;                                
Ρ. Παυλέα: Σηµαίνει ότι όλα αυτοί εµπορεύονται παράνοµο πορνογραφικό υλικό.           
Ν. Γουµενίδης: Σύµφωνα µε το νόµο. Σύµφωνα µε το νόµο. 
Θ. Βανδώρος: Και πως ορίζεται το πορνογραφικό υλικό; Είναι πολύ γενική η 
διάταξη, ο νόµος αυτός.       
Ρ. Παυλέα: Ναι, είναι το υλικό που είναι άσεµνο και που προκαλεί την δηµόσια αιδώ. 
Τι εννοώ αιδώ, εννοώ το υλικό που θα προκαλέσει ντροπή σε κάποιον που θα το δει 
και που θα νιώσει άβολα κάποιος που το βλέπει. Είναι το υλικό που διεγείρει την 
ερωτική διερέθιση του κοινού  και προσβάλλει γενικά την αιδώ. Βέβαια… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Το απαγορεύει αυτό ο νόµος;   
Κ. Καραβάτου: Αφού σου λέει απαγορεύει ο νόµος… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Είναι πολύ σηµαντικό παιδιά… ∆ηλαδή… 
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Ν. Γουµενίδης: Παιδιά είναι παράνοµο εν τη γενέσει του το συγκεκριµένο υλικό. 
Αυτό µας λέει η κυρία Παυλέα. 
Κ. Καραβάτου: Μα, έχουµε βγάλει την κυρία Παυλέα παιδιά… Με συγχωρείτε λίγο. 
Με συγχωρείτε… 
Ρ. Παυλέα: …δεν είναι µόνο της κυρίας Αλεξανδράτου… 
Κλ. Πατλάκη: Είναι όλα. Όλα αυτά που κυκλοφορούνε εν πάση περιπτώσει. Άρα 
κανονικά θα πρέπει να αποσυρθούν.  
Κ. Καραβάτου: Μισό λεπτό παιδιά. Έχουµε τη δικηγόρο για αυτόν ακριβώς το λόγο. 
Για να µας πει τι ακριβώς συµβαίνει και να µην παραπέσουµε σε κάποιο ατόπηµα 
εµείς που δε γνωρίζουµε τη νοµοθεσία. Απλό. Λοιπόν… Κυρία Παυλέα πέστε µας. 
Ρ. Παυλέα: Λοιπόν… Τονίζω για άλλη µία φορά ότι δεν είναι παράνοµη µόνο η κυρία 
Αλεξανδράτου. Έτσι;  
Κ. Καραβάτου: Θέλουµε γενικά την άποψη σας. Όχι για αυτό. Θέλουµε γενικά την 
άποψή σας για τη νοµοθεσία και τι υπάρχει τι γίνεται σε αυτές τις περιπτώσεις. 
Λοιπόν… 
Ρ. Παυλέα: ∆ε λέω την άποψή µου, λέω τι λέει ο νόµος. Και υπάρχει ένας νόµος που 
ισχύει από το 1931, δεν έχει τροποποιηθεί και σας θυµίζω ότι το 2002 ο συνήγορος 
του καταναλωτή είχε γνωµοδοτήσει να γίνει κατάσχεση σε όλα τα DVD, που 
κυκλοφορούσανε το 2002 άρα ο νόµος αυτός του ’31 είναι σε ισχύ και θεωρεί ότι όλα 
αυτά τα πορνογραφικά υλικά είναι άσεµνα, παράνοµα και προσβάλλουν τη δηµόσια 
αιδώ.  
Κλ. Πατλάκη: Κυρία Παυλέα, µπορώ να σας ρωτήσω κάτι κι εγώ σε γενικό πλαίσιο; 
Αν λοιπόν εγώ, που πρωταγωνιστώ σε ένα τέτοιο υλικό υπογράψω ένα συµβόλαιο µε 
την εταιρεία παραγωγής αυτό το συµβόλαιο είναι νόµιµο; 
Ρ. Παυλέα: Χα! Ωραίο θέµα. Κοιτάξτε να δείτε… Το συµβόλαιο µπορεί να είναι 
νόµιµο µεταξύ των δύο που το έχουν υπογράψει, δηλαδή µεταξύ της κυρίας 
Αλεξανδράτου και του παραγωγού…  
Κλ. Πατλάκη: ∆ηλαδή ορίζει τη σχέση αυτών των δύο. Αλλά δεν έχει να κάνει µε το 
αποτέλεσµα. ∆ηλαδή ότι κι αν έχω υπογράψει, αυτό το υλικό είναι παράνοµο.     
Ρ. Παυλέα: Είναι σαν να µου λες ότι δύο µαφιόζοι συνεννοούνται µεταξύ τους, 
συνεννοούνται να κάνουν µια παράνοµη πράξη αν είναι νόµιµοι µεταξύ τους. 
Ακριβώς την ίδια απάντηση σας δίνω. ∆ηλαδή… 
Κλ. Πατλάκη: Άρα εγώ µπορώ ας πούµε… 
Κ. Καραβάτου: Να επαναλάβουµε ότι µιλάµε γενικότερα παρακαλώ πάρα πολύ.  
Τονίζω κι εγώ ότι µιλάω γενικά. Άρα λοιπόν κι εγώ γενικά σας λέω ότι µπορώ να έχω 
υπογράψει λοιπόν ένα συµβόλαιο που θα ορίζει τη σχέση µου µε τον παραγωγό µου 
και αύριο µεθαύριο για να θέλω να καλύψω τα νώτα µου εγώ, για µένα µιλάω, να βγω 
και να πω: παιδιά αυτό είναι παράνοµο και εγώ θα σε καταγγείλω ξέρω γω… Θα σου 
κάνω αγωγή. Μπορώ να το ισχυριστώ. 
Ρ. Παυλέα: Αυτό είναι µία ερώτηση σε δεύτερο επίπεδο. ∆ηλαδή ξεφύγαµε από το 
νόµο που λέγαµε τι προβλέπει ο νόµος και µιλάµε για τη σχέση µεταξύ της κυρίας, 
του οποιοδήποτε ηθοποιού που παίζει σε ένα παράνοµο έργο, σε ένα DVD 
πορνογραφικό. Οποιασδήποτε ηθοποιού… 
Κλ. Πατλάκη: Που είναι εξ ορισµού παράνοµο λοιπόν.    
Ν. Γουµενίδης: Κυρία Παυλέα, να κάνω µία άλλη ερώτηση σας παρακαλώ; Επειδή 
υπάρχει µια διχογνωµία στο συγκεκριµένο θέµα… Πέρα από τη σχέση των δύο 
µερών που λέµε για το συµβόλαιο, που εκ προοιµίου είναι παράνοµο όσο αφορά το 
υλικό… Να ρωτήσω κάτι; Μπορεί ο καθένας να πάρει υλικό δικό µου, που έχω 
καταγράψει µία δική µου ερωτική περίπτυξη… 
Ρ. Παυλέα: Όχι βέβαια. 
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Ν. Γουµενίδης: …και να την κρεµάσει στα περίπτερα και να την πουλήσει έτσι χωρίς 
τη δική µου σύµφωνη γνώµη; Και τι προβλέπει ο νόµος σε αυτές τις περιπτώσεις;  
Κ. Καραβάτου: Και αν όµως γίνει αυτό, τι γίνεται. 
Ν. Γουµενίδης: Τι προβλέπει ο νόµος σε αυτές τις περιπτώσεις. Αν γίνει. 
Ρ. Παυλέα: Λοιπόν… αυτό το θεωρώ απίθανο, αποκλείεται να γίνει αυτό γιατί… 
Αυτοί οι παραγωγοί που κάνουν αυτά τα έργα, επειδή ακριβώς κινούνται στα πλαίσια 
της παρανοµίας, έτσι;  
Ν. Γουµενίδης: Στο όριο λέτε, στο όριο… 
Ρ. Παυλέα: …φροντίζουν να καλύπτουν τα νώτα τους. ∆ηλαδή… Σε καµία 
περίπτωση, σε καµία περίπτωση ένας παραγωγός δε θα γύριζε ένα τέτοιο έργο, DVD 
εν αγνοία του πρωταγωνιστή. Επειδή ήδη ξέρει… 
Κλ. Πατλάκη: Αυτό είναι σηµαντικό. 
Ρ. Παυλέα: Ναι. Σε καµία περίπτωση πιστεύω. 
Κ. Καραβάτου: Ναι, αλλά … Περιµένετε γιατί εγώ σε σχέση µε αυτό που είπε ο 
Νάσος ρωτώ και αν αυτό όντως έχει γίνει όµως; ∆εν το ξέρουµε εµείς αυτό. ∆εν 
µπορούµε να κρίνουµε για όλες αυτές τις ταινίες που έχουνε γυριστεί.                        
Ρ. Παυλέα: …η κυρία Αλεξανδράτου να πάει στον εισαγγελέα και… 
Κ. Καραβάτου: Όχι για την κυρία Αλεξανδράτου γενικά µιλάµε κυρία Παυλέα.   
Ρ. Παυλέα: Οποιοσδήποτε λοιπόν ηθοποιός…µάλλον οποιουδήποτε ανθρώπου 
φιλµάρουν τις προσωπικές του στιγµές και είτε τις πουλήσουνε, είτε τις βάλουν στο 
διαδίκτυο … 
Κ. Καραβάτου: …ή το οτιδήποτε. 
Ρ. Παυλέα: Θα πρέπει να πάει κατευθείαν στον εισαγγελέα να πει ότι έχουν 
παραβιαστεί τα προσωπικά του δεδοµένα, µπορεί να επικαλεστεί και το νόµο για την 
εµπορία ανθρώπων, έτσι; Γιατί αυτή τη στιγµή έγινε ένα εµπορεύσιµο αντικείµενο 
χωρίς τη θέληση του. Άρα εδώ υπάρχει νόµος του 2002 και θα έπρεπε να καταγγείλει 
άµεσα στον εισαγγελέα ο οποιοσδήποτε αυτός, που έχουν φιλµάρει την εικόνα του, 
ότι έχουν προσβληθεί τα προσωπικά του δεδοµένα και ότι έχει γίνει αντικείµενο 
εµπορίας. 
(µιλούν όλοι µαζί) 
Κ. Καραβάτου: Αυτό είναι πολύ σηµαντικό… Περιµένετε παιδιά… Αν λοιπόν η 
Τζούλια είναι θύµα δεν ξέρω πώς να το πω…   
Σ. Κωνσταντινίδης: Όπως υποστηρίζει… 
Κ. Καραβάτου: …µπορεί… Αυτό είναι πολύ σηµαντικό που λέει η κυρία Παυλέα… 
Μπορεί να υπερασπιστεί τον εαυτό της όπως και όλοι οι υπόλοιποι άνθρωποι, στους 
οποίους µπορεί να έχει συµβεί κάτι τέτοιο. Εάν … Και τα λοιπά. 
Ρ. Παυλέα: Επειδή έχει τη συνήθεια να καταθέτει µηνύσεις από ότι έχω δει τελευταία, 
θα µπορούσε να καταθέσει άλλη µία, που θα είχε πραγµατικά … 
Ν. Γουµενίδης: Κυρία Παυλέα… 
Κ. Καραβάτου: Και οποιοσδήποτε του συµβαίνει αυτό το πράγµα γιατί είπαµε ότι 
µιλάµε γενικά σε αυτή την περίπτωση, έτσι;  
Ν. Γουµενίδης: Ναι… Ειδικά λοιπόν µιλώντας για το συγκεκριµένο θέµα επειδή την 
αναφέραµε, αν όντως οι ισχυρισµοί της Τζούλιας Αλεξανδράτου όπως είπες είναι οι 
σωστοί… 
Κ. Καραβάτου: Σύµφωνα µε το ρεπορτάζ…  
Ν. Γουµενίδης: Σύµφωνα µε το ρεπορτάζ… Τότε ναι. Από την άλλη όµως αν δεν 
υάρχουν αυτοί οι ισχυρισµοί και αν δεν υπάρχει κάτι τέτοιο µας είπε η κυρία Παυλέα 
ότι σε αυτές τις περιπτώσεις οι παραγωγοί επειδή ξέρουν και κινούνται στο πλαίσιο 
του παρανόµου πάντα καλύπτουν τα νώτα τους. 
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Κ. Καραβάτου: Λοιπόν… Θέλω σε αυτό το σηµείο να ευχαριστήσουµε την κυρία Ρόη 
Παυλέα, τη δικηγόρο, την οποία έτσι την ευχαριστούµε ιδιαίτερα γιατί είναι 
πράγµατα τα οποία είναι έτσι πολύ λεπτά και χαιρόµαστε πάρα πολύ που έχουµε 
ειδικούς να µας µιλάνε για αυτό. Το θέµα βεβαίως εκτός από τη νοµική του πλευρά -
αν θέλει κανείς να το πει έτσι- έχει και την ανθρώπινη του πλευρά µε την έννοια ότι 
υπάρχουν πάρα πολλές αντιδράσεις και σοκ από ανθρώπους, που είτε τη γνώριζαν 
είτε είναι πολύ κοντά της ή είναι συγγενείς της. Για παράδειγµα στην εκποµπή µας 
πριν από λίγο καιρό στον Βαγγέλη τον Ευαγγέλου είχε µιλήσει η γιαγιά της Τζούλιας 
Αλεξανδράτου. Τη θυµόµαστε όλοι τη συνέντευξη αυτή. Η γυναίκα το έµαθε επίσης 
γιατί είναι ένα νέο, το οποίο βγήκε πολύ έντονα από τα µέσα της δηµοσιότητας και 
παίζει από το πρωί, έτσι; Μιλήσαµε µαζί της και η γυναίκα είναι πραγµατικά 
σοκαρισµένη. Νοµίζω ότι µπορούµε να την ακούσουµε. 
Προβάλλεται βίντεο µε τηλεφωνική συνοµιλία δηµοσιογράφου και της γιαγιάς της 
Τζούλιας Αλεξανδράτου. Ταυτόχρονα προβάλλονται αισθησιακά πλάνα της Τζούλιας 
Αλεξανδράτου µε κατάλληλη επεξεργασία στα επίµαχα σηµεία.  
Η ένδειξη στο κάτω µέρος της οθόνης είναι:  
ΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΠΙΣΤΕΨΟΥΝ 
ΓΙΑΓΙΑ ΤΖΟΥΛΙΑΣ: «∆ΕΝ ΑΝΤΕΧΩ ΑΛΛΟ, ΘΑ ΜΕ ΠΕΘΑΝΟΥΝΕ» 
∆ηµοσιογράφος: Το γνωρίζετε ότι σήµερα έχει κυκλοφορήσει ένα DVD στα 
περίπτερα µε τη Τζούλια µε σκληρό ερωτικό περιεχόµενο; 
Γιαγιά Τζούλιας Αλεξανδράτου: Μη χειρότερα… Ναι. Λοιπόν; 
∆ηµοσιογράφος:Θέλω να µου πείτε λίγο την άποψή σας. 
Γιαγιά Τζούλιας Αλεξανδράτου: Τίποτα. ∆ε θέλω ούτε να ακούσω, ούτε να βλέπω, 
ούτε αυτό… Στα περιοδικά… Που είναι; Στα περίπτερα;  
∆ηµοσιογράφος:Είναι στα περίπτερα, είναι ένα DVD µε τη Τζούλια σε πολύ σκληρό 
ερωτικό περιεχόµενο.  
Γιαγιά Τζούλιας Αλεξανδράτου: Μη χειρότερα Παναγία µου. Τι άλλο θα ακούσω 
ακόµη; Θα µε πεθάνουνε. ∆εν µπορώ άλλο. Κοιτάξτε να δείτε µην µου λέτε πια 
τίποτε, δε θέλω να ακούσω τίποτα, είµαι στο κρεβάτι µου χάλια άρρωστη και δεν 
µπορώ να ακούσω τίποτε πλέον από όλα αυτά. ∆εν µπορώ. 
∆ηµοσιογράφος: Πρόσφατα η Τζούλια έχει έρθει σπίτι σας και σας είδε. Σας είχε 
ενηµερώσει εσάς για αυτό;  
Γιαγιά Τζούλιας Αλεξανδράτου: Όχι. ∆εν ξέρω τίποτε από όλα αυτά. Όχι, δεν ξέρω 
τίποτα. ∆εν µπορώ να ξέρω τίποτα, ούτε θέλω να ξανακούσω τίποτα. Είναι πράγµατα 
φοβερά αυτά. Τι να σας πω.                  
Σ. Κωνσταντινίδης: Μια γυναίκα, η οποία Κατερίνα είναι γιαγιά, είναι ηλικιωµένη… 
Είναι λογικό να αντιδράει έτσι η γυναίκα. 
Κ. Καραβάτου: Είναι λογικό γιατί… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Τι έχει ακούσει από το πρωί φαντάσου, γιατί παίρνει ο Βαγγέλης 
ο Ευαγγέλου και δεν το πιστεύει γιατί του λέει: βρε αγόρι µου, αλήθεια ισχύει αυτό; 
Αλήθεια είναι στα περίπτερα; Τον ξαναρωτάει γιατί σου λέω µιλάω και µε έναν 
δηµοσιογράφο να µου πει αν αυτά που είδα από το πρωί πραγµατικά ισχύουν. 
Κ. Καραβάτου: Συµβαίνει σε πολύ κόσµο αυτό. Ξέρεις όταν έχεις έναν άνθρωπο που 
είναι µέσα στα Μέσα λες τι συµβαίνει… 
Θ. Βανδώρος: Είναι άλλη γενιά ανθρώπων και δυσκολεύονται πάρα πολύ και είναι 
φυσιολογικό. Όχι αυτό λέω… Είναι πολύ δύσκολο για οποιονδήποτε. 
Ά. Αστεριάδη: Ο πατέρας της;  
Κ. Καραβάτου: ∆εν ξέρουµε τώρα τι συµβαίνει… Άρτεµις, επίσης είναι πολύ λεπτό 
το θέµα… Η αλήθεια είναι ότι ο άνθρωπος… 
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Κλ. Πατλάκη: Ο πατέρας της Τζούλιας Αλεξανδράτου… επικοινωνήσαµε µαζί του, 
δε σήκωνε το τηλέφωνο, δε θέλησε να µιλήσει. Και τι να πει. 
Κ. Καραβάτου: Το τηλέφωνο σήκωσε όµως η κυρία Μαρία Ιωαννίδου, την οποία και 
θα ακούσουµε ευθύς αµέσως.      
Προβάλλεται βίντεο µε τηλεφωνική συνοµιλία δηµοσιογράφου και της Μαρίας 
Ιωαννίδου. Ταυτόχρονα προβάλλονται αισθησιακά πλάνα της Τζούλιας Αλεξανδράτου 
µε κατάλληλη επεξεργασία στα επίµαχα σηµεία.  
Η ένδειξη στο κάτω µέρος της οθόνης είναι:  
ΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΠΙΣΤΕΨΟΥΝ 
Μ. ΙΩΑΝΝΙ∆ΟΥ: «ΕΙΜΑΙ ΣΟΚΑΡΙΣΜΕΝΗ, ΜΑΡΑΙΝΕΤΑΙ, ΝΤΡΕΠΟΜΑΣΤΕ 
ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ , ΘΑ ΕΧΕΙ ΑΣΧΗΜΟ ΤΕΛΟΣ».  
Μ. Ιωαννίδου: Εγώ αυτή τη στιγµή τη Τζούλια δεν θέλω να την ξέρω. Αυτός ο 
δρόµος οδηγεί σε ένα άσχηµο τέλος πιστεύω. Είναι αυτοκαταστροφικό το κορίτσι. 
Είναι η τελευταία φορά που µιλάω για τη Τζούλια. Γιατί µε πονάει η κατάντια της. 
Αυτό είναι κατάντια. Βλέπω ας πούµε τις συµµαθήτριες της που την είχαν είδωλο 
κάποτε, πρότυπο, οι συµµαθήτριες του χορού τότε που ήτανε µικρή, όταν ήτανε στη 
σχολή και όταν είχε ανοίξει τα φτερά της για να γίνει χορεύτρια. Και ντρέπονται 
τώρα να µιλάνε για τη Τζούλια. Γιατί η Τζούλια βουλιάζει. Ήτανε ένα λουλούδι, που 
µαραίνεται. 
∆ηµοσιογράφος:Να ρωτήσω αν σας προκάλεσε σοκ το DVD… 
Μ. Ιωαννίδου: Ναι, µου προκάλεσε γιατί περίµενα κάπου και τη σκεφτόµουνα αυτό 
τον καιρό. ∆εν ξέρω… Περίµενα κάπου ότι έχει επανέλθει, ότι την αδικούµε όλοι, ότι 
είµαστε πάρα πού σκληροί απέναντί της, ότι είναι πολύ νεαρή και ότι όλοι στη 
νεανική µας ηλικία κάπου παρασυρθήκαµε. Αλλά εδώ βλέπω ότι συνεχίζεται. ∆εν 
υπάρχει τρόπος να επανέλθει ας πούµε. Είναι πάρα πολύ δύσκολο πια.  
∆ηµοσιογράφος:Σαν επίλογο τι θα µπορούσατε να βάλετε κυρία Ιωαννίδου όλης 
αυτής της… 
Μ. Ιωαννίδου: Τίποτα, µόνο µια λέξη: κρίµα. 
Κ. Καραβάτου: Λοιπόν, θέλω να πω και θα το λέω συνέχεια όση ώρα ασχολούµαστε 
µε αυτό το θέµα, ότι η Τζούλια Αλεξανδράτου δηλώνει ότι δεν έχει καµία σχέση 
Στέφανε µε αυτή την ιστορία… 
Σ. Κωνσταντινίδης: ∆ηλώνει ότι δεν έχει καµία σχέση. Το είπε το πρωί στην 
Espresso, το είπε µέσω συνεργατών της και σε εµάς όταν τηλεφωνήσαµε, θα ήθελα 
µετά να µου δώσεις λίγο χρόνο να σου πω και αποκλειστικές πληροφορίες από την 
άλλη πλευρά. Τι λένε για την παραγωγή αυτή; Που έγινε η παραγωγή -όπως την λένε- 
αυτή; Ποιος πρωταγωνιστεί µαζί µε την Αλεξανδράτου; Πόσα λένε ότι πήρε η 
Αλεξανδράτου; Πόσες χιλιάδες αντίτυπα αυτή τη στιγµή κυκλοφορούν σε όλη την 
Ελλάδα; Και γιατί έγινε µαζική παραγωγή αυτών των αντιτύπων;  
Ά. Αστεριάδη: Παιδιά, όσα λεφτά και να έχει πάρει η κοπέλα, αν έχει πάρει γιατί 
κανείς δεν το γνωρίζει αυτό το πράγµα… 
Κ. Καραβάτου: Θέλω να είµαστε πολύ προσεκτικοί. 
Ά. Αστεριάδη: …µην τα ρίχνουµε όλα όµως για το χρήµα. ∆ηλαδή µία αξιοπρέπεια… 
Είναι το πιο σηµαντικό πράγµα. 
Κλ. Πατλάκη: Μισό λεπτάκι τώρα. Εγώ διαφωνώ σε άτι πολύ απλό. ∆ε θα µιλήσω για 
τη Τζούλια. Θα δούµε τι ισχύει στο εξωτερικό. Αυτή τη στιγµή υπάρχει µία ολόκληρη 
βιοµηχανία αντίστοιχων ταινιών. 
Ν. Γουµενίδης: …που ανθεί. 
Κλ. Πατλάκη: Στο εξωτερικό, οι άνθρωποι που το κάνουν, κάνουν καριέρα. 
Υπάρχουν και Ελληνοαµερικάνοι που έχουν κάνει καριέρα. Υπάρχουν ειδικά βραβεία 
που δίνονται για αυτό. Καµία αντίρρηση λοιπόν στο να θέλει κάποιος… Έχει επιλέξει 
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αυτό το δρόµο. Καλά έχει κάνει και το έχει επιλέξει, δικαίωµα του, ζωή του, δεν 
είµαστε εδώ για να κρίνουµε κανέναν. 
Ν. Γουµενίδης: Σωστό. 
Κλ. Πατλάκη: Εγώ δεν… ∆ιαφωνώ µε το… αν έχει συµβεί κάτι να το χειριστώ 
εντελώς διαφορετικά και εντελώς λάθος. Ή κάνεις κάτι και το πιστεύεις ή δεν το 
κάνεις… 
(µιλούν όλοι µαζί) 
Σ. Κωνσταντινίδης: Και ή βγαίνω και λέω ότι είµαι πορνοστάρ ή έστω 
πρωταγωνίστρια σε ερωτικές ταινίες… 
Κλ. Πατλάκη: Ναι, ναι, ναι… Αυτό λέω.             
Σ. Κωνσταντινίδης: …ή αλλιώς δεν το κάνω και λέω άλλα πράγµατα. 
(µιλούν όλοι µαζί) 
Ν. Γουµενίδης: Μην πάτε µακριά. Τα sites τα οποία έχουνε… Σας το λέω έτσι για την 
Ελλάδα…τη µεγαλύτερη επισκεψιµότητα από όλα τα sites στην Ελλάδα που 
υπάρχουν και κυκλοφορούν στο διαδίκτυο είναι τα sites αυτού του περιεχοµένου 
στην Ελλάδα. 
Κλ. Πατλάκη: Ε, βέβαια.  
Κ. Καραβάτου: Μόνο που αυτό είναι λίγο διαφορετικό… 
Ν. Γουµενίδης: Όχι, θέλω να σου πω… είναι η αγορά. Είναι αυτό που λέει η 
Κλεοπάτρα.    
Κλ. Πατλάκη: Είναι επάγγελµα και είναι ζωές ανθρώπων. Ο καθένας επιλέγει τη δική 
του ζωή. ∆ε θα βγω εγώ να πω…να σε δείξω έτσι και να πω: πως το έκανες αυτό, 
ντροπή σου… Καµία αντίρρηση. Θες να το κάνεις, κάντο. ∆ική σου επιλογή είναι, 
οδήγησέ την όπου θέλεις. Μην µπλέκεις όµως… Μην τα κάνεις όλα τα πράγµατα 
κουβάρι γιατί έτσι την έχεις δει… 
Θ. Βανδώρος: Ταυτόχρονα υπάρχει και µία υποκρισία. ∆ηλαδή… Στην Ελλάδα όπως 
και σε άλλα ζητήµατα, όπως µας είπε και η δικηγόρος πριν ο νόµος είδατε µιλάει 
γενικώς για τη δηµόσια αιδώ. Αυτό σηµαίνει ότι σχεδόν παιδιά και µια φωτογράφηση 
µε εσώρουχα, που τη βλέπουµε σε ένα καθηµερινό περιοδικό υπό µία έννοια µπορεί 
κάποιον να προσβάλλει. Θα µπορούσε ενδεχοµένως…  
Τ. Μεσσαροπούλου: Μα, από τη στιγµή που ο νόµος αυτός είναι του ’30… 
Θ. Βανδώρος: Ακριβώς. Αυτό θέλω να πω. 
Τ. Μεσσαροπούλου: …και δεν έχει ποτέ… 
Θ. Βανδώρος: Είναι ένας νόµος, ο οποίος δεν είναι µέσα στην εποχή. Τώρα βέβαια 
υπάρχει και ένα επιπλέον… 
Κ. Καραβάτου: Με συγχωρείς. Η κυρία Παυλέα προηγουµένως το είπε. Είναι του 
1931 ο νόµος αλλά τον ξαναψήφισαν από ότι εγώ κατάλαβα το 2002… 
Θ. Βανδώρος: Όχι, απλώς το 2002 πήρανε την απόφαση µε βάση µια δικαστική 
απόφαση που έχει βγει να κάνουν επιχείρηση και να µαζέψουν το σχετικό υλικό… 
Τ. Μεσσαροπούλου: Έχω την εντύπωση ότι ουδέποτε έχει τροποποιηθεί ο νόµος 
αυτός από το ’31. 
Κ. Καραβάτου: Ισχύει πάντως αυτό. 
Θ. Βανδώρος: Ισχύει αλλά είναι τόσο γενικός, που πιάνει ενδεχοµένως και ερωτικές 
σκηνές που παίζονται σε σήριαλ. Καταλάβατε τι λέω;  
Σ. Κωνσταντινίδης: Και µία παρένθεση σηµαντική. Το 2002 το υλικό, το οποίο το 
µάζεψαν σε µία αποθήκη ξαφνικά έκανε φτερά και βρίσκεται στα ίδια sex shop σε 
όλη την Ελλάδα, στα ίδια περίπτερα, στους ίδιους χώρους. Και να σας πω και κάτι 
άλλο; Ο άνθρωπος αυτός που αγόρασε αυτές τις ταινίες να τις πουλήσει στο µαγαζάκι 
του, στο περίπτερό του πήρε τιµολόγιο. 
Κ. Καραβάτου: Έτσι είναι. Βέβαια. 
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Σ. Κωνσταντινίδης: Η εφορία στην Ελλάδα τι σου λέει; Όλα επιτρέπονται αρκεί…  
Κ. Καραβάτου: Να µην το πάµε εκεί όµως;  
Σ. Κωνσταντινίδης: Το κλείνω πολύ γρήγορα… αρκεί να πηγαινοερχόµαστε  και να 
παίρνουµε τα χρήµατα που θέλουµε και το Φ.Π.Α. µας… Από εκεί και πέρα βρείτε τα 
µε το νόµο.  
Κ. Καραβάτου: Εκτός και αν βγάλουµε κάποιο φοροτεχνικό στο τηλέφωνο. Έτσι θα 
το δεχτώ. Γιατί θέλεις να σου πω κάτι; Επειδή εγώ ας πούµε αυτά τα πράγµατα δεν τα 
γνωρίζω… 
(µιλούν όλοι µαζί) 
Σ. Κωνσταντινίδης: ∆εν είναι παράνοµος ο περιπτεράς στην προκειµένη περίπτωση…  
Έτσι;  
Κ. Καραβάτου: Εντάξει. Απλώς να είµαστε νοµότυποι σε όλα. Αυτό θέλω. 
Θ. Βανδώρος: Όπως είπε η Κλεοπάτρα, ας µην προσπαθούµε να ηθικολογήσουµε 
περισσότερο από όσο πρέπει. Πράγµατι στο εξωτερικό υπάρχει µια σχετική καριέρα, 
υπάρχει φεστιβάλ και τα λοιπά και τα λοιπά… Όµως δεν ξέρω τι συµβαίνει εδώ στη 
συγκεκριµένη περίπτωση ανάµεσα στην παραγωγή… Γιατί κάποιος µπορεί να δεχτεί 
να κάνει την παραγωγή, το γύρισµα. Μεταξύ της παραγωγής και της διανοµής 
υπάρχει διαφορά.  
Κλ. Πατλάκη: ∆ηλαδή; 
Θ. Βανδώρος: ∆ηλαδή µπορεί να έχει κάνει την παραγωγή και το γύρισµα και να έχει 
συµφωνήσει ότι αυτό θα βγει σε µια αίθουσα κινηµατογράφου λέω εγώ… Άλλο είναι 
να βγαίνει στα περίπτερα µε 19,90 ή  20,80 ή δεν ξέρω εγώ τι… Αυτό είναι κάτι που 
αφορά τον καθένα που το κάνει και τι συµφωνίες έχει κλείσει, που όλες είναι 
παράνοµες… 
Ν. Γουµενίδης: Μα, συγγνώµη η συµφωνία αυτή… Όταν κάνεις µια συµφωνία 
ανεξάρτητα από το περιεχόµενο της συγκεκριµένης ταινίας… Εσύ όταν σε καλούν να 
πας να παίξεις σε µία ταινία… 
Θ. Βανδώρος: Ναι…            
Ν. Γουµενίδης:  …δεν υπογράφεις ένα συµβόλαιο µε την εταιρεία παραγωγής;  
Θ. Βανδώρος: Βεβαίως, το ποίο όµως υπόκειται σε νοµοθεσία και προβλέπει ότι 
καλύπτονται τα δικαιώµατα µου. ∆ηλαδή εάν επαναληφθεί, θα έχω χρήµατα… 
Ν. Γουµενίδης:  Και τα λοιπά και τα λοιπά… και αυτοί λοιπόν οι άνθρωποι που 
πρωταγωνιστούν, παρά το γεγονός ότι σύµφωνα µε το ελληνικό πάντα κράτος είναι 
παράνοµοι, λειτουργούν και αυτοί ως ηθοποιοί στη συγκεκριµένη ιστορία. 
Θ. Βανδώρος: Βέβαια. 
Ν. Γουµενίδης:  Άρα υπόκεινται και αυτοί στη σχέση συµβολαίων, που έχουν όλοι οι 
ηθοποιοί µε τις εταιρείες παραγωγής. 
Κ. Καραβάτου: Να σας πω κάτι; Εγώ έτσι όπως το βλέπω τώρα το ζήτηµα αυτό, 
σίγουρα θα έχει κάποια εξέλιξη. ∆ηλαδή αποκλείεται να µείνει έτσι. Από τη στιγµή 
που υπάρχουνε δύο εντελώς διαφορετικές πλευρές. Έτσι δεν είναι; Άλλο το ένα, που 
λέει η Τζούλια και άλλο το άλλο, που λέει ο παραγωγός. Αλλά από ότι µας είπε η 
δικηγόρος και θέλω να µείνουµε σε αυτό, ότι οποιοσδήποτε αν πούµε ότι έχει πέσει 
θύµα µιας τέτοιας ιστορίας …δεν ξέρουµε τι έχει συµβεί… οποιοσδήποτε του έχει 
συµβεί κάτι τέτοιο, αν πράγµατι του έχει συµβεί κάτι τέτοιο, µπορεί να διεκδικήσει τα 
δικαιώµατα του στο δικαστήριο, έτσι; 
Θ. Βανδώρος: Αλίµονο…  
Τ. Μεσσαροπούλου: Πάντως, όπως και να έχει… 
Κ. Καραβάτου: Οπότε µε αυτήν την έννοια εννοώ… για αυτό λέω… Φαντάζοµαι ότι 
θα υπάρξουνε εξελίξεις και πάρα πολύ άµεσα. 
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Τ. Μεσσαροπούλου: Όπως και να έχει πάντως, εγώ ως µάνα, που το βλέπω τελείως 
διαφορετικά και µε άλλη οπτική πέρα από αυτά που είπαµε, ε, δε θεωρώ τώρα ότι 
αυτό είναι ένα πρότυπο, το οποίο πρέπει να περάσουµε στα παιδιά µας… 
Κλ. Πατλάκη: ∆ε νοµίζω ότι το είδε κανείς ως πρότυπο…   
Τ. Μεσσαροπούλου: Το αντίθετο έτσι; ∆ηλαδή είναι κατάπτυστο. ∆ηλαδή δεν το 
συζητάω. Είναι ένα πρότυπο προς αποφυγήν µέχρι στιγµής, έτσι όπως εξελίσσεται η 
ζωή της Τζούλιας είτε το έχει κάνει εν αγνοία της, είτε δεν το έχει κάνει… δεν 
ξέρω… Εγώ βλέπω αυτό που βλέπω και αυτό είναι το DVD που κρατάς. ∆εν µε 
ενδιαφέρει από εκεί και πέρα τι από όλα αυτά συµβαίνει και ποια είναι η πλευρά… 
Αν είναι η πλευρά της παραγωγής ή της Τζούλιας. Εγώ βλέπω ένα αποτέλεσµα. Και 
αυτό το αποτέλεσµα δεν είναι αποδεκτό.   
 
Β. ΕΚΠΟΜΠΗ «∆ΕΣΤΕ ΤΟΥΣ» ΤΗΣ 03.03.2010 ΑΠΟ 16:00 ΕΩΣ 17:00  
Σήµανση: Κύκλος σε πλαίσιο χρώµατος µπλε – κατάλληλο, επιθυµητή η γονική 
συναίνεση 
Παρουσιαστές: Γιώργος Τσαλίκης, Μαρία Ηλιάκη, Νίκος Μουτσινάς. 
Ν. Μουτσινάς: Η Τζούλια Αλεξανδράτου… 
Μ. Ηλιάκη: Τι θα δείξεις το… 
Ν. Μουτσινάς: Όχι, όχι. Θα ήθελα πάρα πολύ να δείξω αυτό το περιβόητο DVD, το 
οποίο κυκλοφορεί στα περίπτερα αλλά όχι. Απλά θέλω έτσι όλοι µαζί να ακούσουµε 
πως έτσι υποδέχτηκε µία δική µας εκποµπή το «Κους κους» αυτή την είδηση… 
Κατερίνα Καραβάτου µόνο για εσάς ή για εµάς µας ανακοινώνει ότι η Τζούλια 
επιτέλους βγήκε στα περίπτερα.   
Προβάλλεται απόσπασµα της εκποµπής «Κους κους το µεσηµέρι» της ίδιας ηµέρας 
σχετικά µε το θέµα της Τζούλιας Αλεξανδράτου, το οποίο αναλυτικά περιγράφουµε πιο 
πάνω µε παράλληλα σχόλια του κ. Μουτσινά. Τα σχόλια του κυρίου Μουτσινά 
περιέχονται στις παρενθέσεις.     
Σ. Κωνσταντινίδης: …τι ακριβώς έχει αυτό το DVD (τι έχει ρε Στέφανε;), το οποίο 
από εχθές στις 12 το βράδυ ξεκίνησε η κυκλοφορία του στα περίπτερα της Οµόνοιας, 
είναι εκεί που φθάνουν οι πρώτες πρωινές εφηµερίδες (µιλάµε για λεπτοµέρειες, 
έτσι;) εκεί έφθασε το συγκεκριµένο DVD. (Μάλιστα…) Πρόκειται για µία ταινία, 
καλογυρισµένη ταινία (καλογυρισµένη βλέπεις), αισθησιακή (αισθησιακή), 
ακολουθεί το σενάριο, όπως ακολουθούν όλες αυτές οι ταινίες από το άλφα µέχρι το 
ωµέγα… (κοινώς χωρίς σενάριο, καταλαβαίνω) 
Κλ. Πατλάκη: Έχει σενάριο δηλαδή… 
Σ. Κωνσταντινίδης: Έχει κανονικό σενάριο…    
Κλ. Πατλάκη: ∆εν αρχίζει έτσι αποσπασµατικά… (όχι, όχι, όχι Κλεοπάτρα µου…) 
Σ. Κωνσταντινίδης: Όχι.  Πρωταγωνιστεί η Τζούλια Αλεξανδράτου από την αρχή 
µέχρι το τέλος… (από την αρχή) 
Ν. Γουµενίδης: Και διαλόγους έχει.  
Σ. Κωνσταντινίδης: …και ένας παρτενέρ, του οποίου το πρόσωπο δε βλέπουµε ποτέ 
(µόνο ένας;) όπως όµως… και το λέω αυτό γιατί στη συνέχεια θα πούµε πάρα πολλά 
για αυτό… 
Κλ. Πατλάκη: Σύµφωνοι. 
Σ. Κωνσταντινίδης: Όπως όµως φαίνεται… ∆ε βλέπουµε µόνο το πρόσωπό του 
Κλεοπάτρα.   
Κλ. Πατλάκη: Α! 
Σ. Κωνσταντινίδης: Βλέπουµε όλη την ερωτική πράξη (αλλά το πρόσωπο όχι) δε 
βλέπουµε όµως το πρόσωπο του…  
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Ν. Μουτσινάς: Ρε παιδιά τι βλέπουµε από τον κύριο; Συγγνώµη να σας πω κάτι; Του 
λένε θα συµπρωταγωνιστείς σε µια καλογυρισµένη από ότι ακούσαµε ταινία. 
Πρωταγωνιστεί η Τζούλια Αλεξανδράτου. Προφανώς. Μπράβο κορίτσι µου. Αγγίζεις 
τα όρια του Θεού. ∆εν έχω λόγια. Αλλά αυτός ο κύριος… 
Μ. Ηλιάκη: Το χέρι σίγουρα. 
Ν. Μουτσινάς: Χέρι βλέπουµε του κυρίου;  
Μ. Ηλιάκη: Σίγουρα. 
Ν. Μουτσινάς: Πόδι;  
Μ. Ηλιάκη: Και πόδι σίγουρα. 
Ν. Μουτσινάς: Επειδή δεν ξέρουµε τι άλλο βλέπουµε, θέλω να… δεν ξέρω. Η 
υποψηφιότητα είναι πολύ δυνατή. Γιατί αν βλέπουµε και όλο τον κύριο, όπως 
βλέπουµε και όλη τη Τζούλια θεωρώ ότι αυτό πρέπει να πάει στα Όσκαρ, δηλαδή 
τους αξίζει αυτή η µικρή τηλεόραση. Τους αξίζει την Κυριακή να πάνε στα Όσκαρ, 
λίγο βιαστήκανε στην Αµερική…     
Προβάλλονται οι παρουσιαστές Ν. Μουτσινάς και Μ. Ηλιάκη µπροστά από µία 
αισθησιακή φωτογραφία πρώην συµµετέχουσας στο show «Next top model». Η 
ένδειξη στο κάτω µέρος της οθόνης είναι: Ξεσκονίζοντας την Ανθή από το NEXT 
TOP MODEL.  
Μ. Ηλιάκη: Τι να πω… Εγώ δεν έχω µεγαλώσει έτσι.  
Ν. Μουτσινάς: Εσύ έχεις µεγαλώσει απλά.  
Μ. Ηλιάκη: Εγώ γυµνή πρώτη φορά µε είδα…  
Ν. Μουτσινάς: Μα, δεν έχουν καν φωτογραφία σου. Αυτές που βγάζαµε… Οι πρώτες 
γυµνές φωτογραφίες πρέπει να είναι γύρω τριών χρονών σε κάτι παραλίες που φοράς 
το από κάτω, χωρίς το από πάνω…  
Μ. Ηλιάκη: Όχι, εγώ από τα πέντε µε το από πάνω…  
Ν. Μουτσινάς: Σεµνή. 
Μ. Ηλιάκη: ∆εν ήθελα να βλέπει κανείς. Σεµνή. 
Ν. Μουτσινάς: Τι άνθρωπος… Για αυτό δεν πήγες στο “Νext top model”. ∆εν σε 
πήραν λόγω σεµνότητας.  
Μ. Ηλιάκη: Ορίστε. Και τι κατάλαβα; 
Ν. Μουτσινάς: Συγνώµη τώρα… Η Ανθή που έφυγε και νωρίς θυµάµαι και είχε κάνει 
και το νταβαντούρι της… Τι γίνεται µε αυτή; 
Μ. Ηλιάκη: ∆ες όµως… Και αυτό δεν είναι τίποτα. Σου έχω δώσει εδώ τα light να 
δεις… Που να δεις… Έχει… 
Ν. Μουτσινάς: Τα πέταξε όλα;  
Μ. Ηλιάκη: Εδώ… Πίσω… 
Ν. Μουτσινάς: Κολποσκόπηση;  
Μ. Ηλιάκη: Όλα. 
Ν. Μουτσινάς: Αααα! Τέλεια!  
Μ. Ηλιάκη: Το θέµα όµως είναι ότι κατά τη διάρκεια της φωτογράφησης είπε να 
ανοίξει και το στόµα…  
Ν. Μουτσινάς: Γιατί; Αφού ανοίγεις τα πόδια βρε αγάπη µου, µην τα ανοίγεις όλα… 
Θέλω να πω για τη φωτογράφιση. 
Μ. Ηλιάκη: Ναι… Για δες… 
Ν. Μουτσινάς: Έτσι φάτσα φόρα… 
Μ. Ηλιάκη: Άκου µάλλον. 
Ν. Μουτσινάς: Α, άκου;  
Μ. Ηλιάκη: Άκου, άκου. 
Ν. Μουτσινάς: Ακούω, ακούω…   
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Προβάλλονται πλάνα από την αισθησιακή φωτογράφηση της Ανθής. Παραθέτουµε 
κάποια καρέ:  
Στη συνέχεια παρουσιάζεται µίνι συνέντευξη απεσταλµένου της εκποµπής µε την πρώην 
συµµετέχουσα στο show «Next top model» µε παράλληλα σχόλια του κ. Μουτσινά. Τα 
σχόλια του κυρίου Μουτσινά περιέχονται στις παρενθέσεις.     
Μ. Ηλιάκη: Εδώ βλέπεις την Ανθή σε µία… 
Ν. Μουτσινάς: Εδώ βλέπω την Ανθή… 
∆ηµοσιογράφος: Είσαι έτοιµη για την αισθησιακή φωτογράφηση; 
Ανθή: Πανέτοιµη. 
∆ηµοσιογράφος: Είναι η πρώτη σου; 
Ανθή: Η πρώτη µου φορά, ναι. (και όχι η τελευταία φαντάζοµαι) 
∆ηµοσιογράφος: Πως νιώθεις; Είναι η πρώτη φορά που… θα αποκαλυφθείς στον 
κόσµο. 
Ανθή: Πολύ άνετα.  
∆ηµοσιογράφος: Άνετη. 
Ανθή: Στον κόσµο… Στο αντρικό κοινό.  
Μ. Ηλιάκη: Το είδα και εγώ το περιοδικό, έτσι; Που είµαι γυναίκα.  
Ν. Μουτσινάς: Ναι, εντάξει… Η φωτογράφιση που έκανε είναι σούπερ. Είναι πάρα 
πολύ ωραία. Είναι πάρα πολύ γυµνή παιδιά. ∆ηλαδή εγώ θέλω να µπω στη θέση του 
συντρόφου, του γονιού και της µάνας άµα θες επειδή είναι απόγευµα. Και µου λέει: 
µαµά, µαµά δες! ∆εν παθαίνω µία πάρεση, ένα ελαφρύ εγκεφαλικό όχι να µείνω στον 
τόπο, δε στραβώνει στόµα, δε βλέπω λίγο κάποιες µυγούλες να έρχονται; 
Μ. Ηλιάκη: ∆εν αφήνεις τίποτα στη φαντασία βρε κορίτσι µου… ∆ηλαδή άσε και 
λίγο τον άλλον να φαντασιώνεται. ∆ε χρειάζεται να τα βλέπει όλα από το περιοδικό. 
Πως θα έχει µετά την απορία πως είσαι. Κατάλαβες; 
Ν. Μουτσινάς: Ναι, αλλά µπορεί να φαντασιώνεται πως θα είναι µε ρούχα. Που έχει 
πιο πολλές επιλογές.  
Μ. Ηλιάκη: Τι να την κάνεις µε ρούχα;  
Ν. Μουτσινάς: Να της πω: βγάλ’ τα, για να σε δω όπως στο περιοδικό.  
Μ. Ηλιάκη: Αααα! Είσαι δαιµόνιος….  
Ν. Μουτσινάς: Τι είπε;  
Μ. Ηλιάκη: Είπε… Αυτό ήταν ελαφρύ. Το δεύτερο είναι το βαρύ. 
Ν. Μουτσινάς: Αχά!   
Προβάλλεται το δεύτερο µέρος της συνέντευξης απεσταλµένου της εκποµπής στην 
πρώην συµµετέχουσα στο show «Next top model».   
∆ηµοσιογράφος: Αισθάνεσαι άνετα τελείως, δηλαδή δεν έχεις κάποιες ντροπές… 
Ανθή: Γιατί να ντραπώ; Έτσι γεννήθηκα. ∆εν πειράζει… 
Ν. Μουτσινάς: Η Ανθή γεννήθηκε 1,70 µε το βυζί τούρλα και αδυνατισµένη παντού; 
Μ. Ηλιάκη: Και τον ποπό εδώ. Έχει πολύ ωραίο ποπό. 
Ν. Μουτσινάς: Και ο ποπός brazil; Ναι… Όχι, θέλω να ρωτήσω: µαµά, εµένα γιατί µε 
γέννησες τόσο και όσο αναπτύχθηκα και µε σχολιάζει και η Μαρία;   
Μ. Ηλιάκη: Επιτέλους το παραδέχτηκε παιδιά, θέλω να σηµειώσουµε την 
ηµεροµηνία.  
Ν. Μουτσινάς: Έτσι µε γέννησε είπα. Εγώ δε λέω ότι είµαι όπως γεννήθηκα. Αν είχα 
γεννηθεί µε µισό γιλέκο και έβγαινα µε µικρόφωνο και αυτά, θα είχα ένα πρόβληµα. 
Γιατί η Ανθή το έχει δει έτσι ότι… αυτό το έτσι σε γέννησε η µάνα σου τύπου την 
ατάκα; 
Μ. Ηλιάκη: Μήπως ας πούµε νοµίζει ότι είναι η Εύα; Κατάλαβες η Εύα που 
κυκλοφορούσε µε το φύλλο βρε παιδί µου.  
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Ν. Μουτσινάς: Κατάλαβα. Ε, αυτή έβαζε και ένα φύλλο. Αυτή δεν έχει βάλει τίποτα 
πάνω της. ∆ηλαδή αυτή που βλέπουµε τη φωτογραφία τώρα εδώ θέλω να σας πω 
είναι η µόνη που µπορεί να βγει στην τηλεόραση.  
Μ. Ηλιάκη: ∆ηλαδή; 
Ν. Μουτσινάς: Και αν όχι η µόνη… Αν έχουµε άλλη µία που ζήτησα µπορούµε να τη 
δούµε; 
Μ. Ηλιάκη: Όχι, όχι, όχι. ∆ε θέλω. 
Ν. Μουτσινάς: Γιατί; Μία. Σε παρακαλώ. Βλέπουν και άντρες. Βάλτε άλλη µία 
φωτογραφία σας παρακαλώ πολύ.  
Προβάλλεται φωτογραφία και οι δύο παρουσιαστές σχολιάζουν:  
Ν. Μουτσινάς: Θέλω να σου πω επίσης ότι είναι από τις πιο ντυµένες της, που έχει 
πάρει όλο αυτό το ντεσέν της πολυθρόνας το έχει βάλει επάνω της, δηλαδή µέχρι 
αγκώνα και κάτω. Έχει αυτή την πόζα τύπου, δηλαδή σαν να έχει χτυπηθεί µόνη στον 
ποπό…  
Μ. Ηλιάκη: Τι κρύβει εδώ;   
Ν. Μουτσινάς: Όχι… δείχνει το γαλλικό. Είναι τρόπος να δείξεις τα νύχια. Ν. 
Μουτσινάς: Βέβαια. 
Μ. Ηλιάκη: Ααααα!  
Ν. Μουτσινάς: Είναι χορηγία µανικιουρίστ. Και έχει και αυτή την πόζα, αυτό που 
πάει το σαγόνι λίγο προς το λαιµό και ανοίγει λίγο το χείλι σαν να περιµένει κάτι… 
Μ. Ηλιάκη: Είναι σέξι αυτό;  
Ν. Μουτσινάς: Είναι υποσχόµενο. 
Μ. Ηλιάκη: Α, είναι υποσχόµενο.  
Ν. Μουτσινάς: Αν όχι πάρα πολλά, πάρα πολλά… 
Μ. Ηλιάκη: ∆ηλαδή περπατάς έτσι και ο άλλος σε θέλει. 
Ν. Μουτσινάς: Αν περπατήσεις έτσι… 
Μ. Ηλιάκη: Ναι. 
Ν. Μουτσινάς: …και σε δρόµο που έχει πάρα πολλή κίνηση; 
Μ. Ηλιάκη: Ναι, και στο δρόµο. Ναι. 
Ν. Μουτσινάς: Θα σε θέλουνε παιδί µου οι πάντες. Στα φανάρια. Για πάµε στην 
επόµενη.  
Μ. Ηλιάκη: Μήπως νοµίζουν ότι έχεις κάποιο πρόβληµα;   
Προβάλλεται φωτογραφία και οι δύο παρουσιαστές σχολιάζουν:  
Ν. Μουτσινάς: ∆ες τώρα. Αυτό δε σου φέρνει και λίγο Πάσχα; Που έχει το πορτοκαλί 
της κότας και το κόκκινο το πούπουλο… ∆εν σου κάνει… Θα βγάλει και µια 
λαµπάδα κάπου. ∆εν ξέρω που… δεν κάνω και τη φωτογράφιση. Κάπου. 
Μ. Ηλιάκη: Γιατί κρατάει τα πούπουλα µε τόση… 
Ν. Μουτσινάς: …αναµονή… 
Μ. Ηλιάκη: …µε τόσο ενδιαφέρον. Τι περιµένει; Να της πούνε τι; 
Ν. Μουτσινάς: Περιµένει το πουλάκι. Μπράβο. Πολύ ωραία. 
Μ. Ηλιάκη: Α, το πουλάκι. 
Ν. Μουτσινάς: Χα! Χα! Πάµε στην επόµενη.   
Προβάλλεται φωτογραφία και οι δύο παρουσιαστές σχολιάζουν:  
Μ. Ηλιάκη: Εδώ µιλάει στο άγαλµα; 
Ν. Μουτσινάς: Το γλείφει.  
Μ. Ηλιάκη: Γλείφει το άγαλµα.  
Ν. Μουτσινάς: Ναι, γιατί το πιστεύει πολύ αυτό το άγαλµα. Έχει ένα πιστεύω δικό 
της.  
Μ. Ηλιάκη: Ναι. 
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Ν. Μουτσινάς: Και τη βλέπεις ότι εδώ πέρα είναι τίγκα ντυµένη έτσι; Μιλάµε η 
κοπέλα σαν να µην έκανε γυµνή φωτογράφιση.  
Μ. Ηλιάκη: Το άγαλµα της απαντά;  
Ν. Μουτσινάς: Το άγαλµα δεν απαντά. Ανταποκρίνεται. Παθαίνει έτσι µια γυαλάδα 
λίγο παραπάνω, σε σηµεία του φεύγει η γυαλάδα, κάνει τη σκιά του… Μ. Ηλιάκη: Τι 
είπε στη συνέντευξη θες να µου πεις λίγο;    
Προβάλλεται φωτογραφία και οι δύο παρουσιαστές σχολιάζουν:  
Μ. Ηλιάκη: Ααα! Όχι παιδιά! ∆ηλαδή πραγµατικά… εδώ τι ξηλώνει τώρα; Κάναµε 
τόσο κόπο να το κεντήσουµε. Σταυροβελονιά είναι το κορµάκι. 
Ν. Μουτσινάς: Κοίταξε, τώρα εδώ πέρα λέει: αρκετά το έβαλα. Θα γίνει τελικά η 
γυµνή φωτογράφιση ή να σηκωθώ να φύγω; Τσακ, τα πέταξε.  
Μ. Ηλιάκη: Και αφού τα πέταξε… βάφτηκε πάλι, ντύθηκε και ξαναµίλησε. 
Ν. Μουτσινάς: Τι είπε το κορίτσι;  
Προβάλλεται δήλωση της πρώην συµµετέχουσας στο show «Next top model».   
Ανθή: ∆εν έχω κανένα πρόβληµα. Έχω συνηθίσει το βάλε-βγάλε, το να σε βλέπουν 
στο στήθος (σχόλιο Ν. Μουτσινά: έτσι ας τα πούµε λίγο), το οτιδήποτε, µε γυµνό 
τελείως, γυµνή τελείως… Το µαθαίνεις και πρέπει να το συνηθίζεις αυτό.  
Μ. Ηλιάκη: Σε ποιο σχολείο; (ακούγεται το τραγούδι του Ν. Καρβέλα «Τα  εσώρουχα 
σου»)  
Ν. Μουτσινάς: Να ρωτήσω κάτι; 
Μ. Ηλιάκη: Αυτές οι αλλαγές βρε Γιάννη… (η µουσική γίνεται αισθησιακή)   
Ν. Μουτσινάς: Μη χαϊδεύεσαι. Μη χαϊδεύεσαι µε ρούχα. Σου έχει δείξει η Ανθή ότι ο 
τρόπος είναι χωρίς ρούχα. Εκεί ακριβώς. Να ρωτήσω κάτι; Πραγµατικά γιατί 
µαθαίνεις το γυµνό; δεν µπορώ να καταλάβω… Και επίσης µπορεί να γυµνωθεί  σε 
µία πασαρέλα… ∆εν φοράνε βρακί αυτές; ∆εν ξέρω. Τι γίνεται στις πασαρέλες; 
Μ. Ηλιάκη: Νοµίζω ότι … 
Ν. Μουτσινάς: Είναι µε το τραλαλά έξω; 
Μ. Ηλιάκη: Όχι, φοράνε βρακί.  
Ν. Μουτσινάς: Ε, ναι. Υπάρχει κόσµος που δε φοράει.  
Μ. Ηλιάκη: Πως είναι να µη φοράς βρακί;  
Ν. Μουτσινάς: Λίγο αεράτα. 
Μ. Ηλιάκη: Α! 
Ν. Μουτσινάς: Λίγο που φοβάσαι µην πέσει νερό και πάθεις την ψύξη… Πρέπει να 
προσέχεις πολύ στη γύµνια. Κατάλαβες;  
Μ. Ηλιάκη: Σε ποιο µάθηµα το µαθαίναµε αυτό; Της οικιακής οικονοµίας; Ή του 
επαγγελµατικού προσανατολισµού; Μάλλον του επαγγελµατικού προσανατολισµού.  
Ν. Μουτσινάς: Η Ανθή προσανατολίστηκε. Ναι, δηλαδή ΟΚ. Εγώ είµαι µοντέλο. Το 
λέµε για να γελάσουµε. Και κάνω την πασαρέλα µου. Μόδα για κοντούς. Κάνουµε 
λοιπόν αυτή τη µόδα, όπως εσύ κάνεις µόδα για γριές, κάνουµε λοιπόν αυτή τη µόδα 
και εγώ γιατί να µη φορέσω εσώρουχο; Κι αν δε φορέσω και γδυθώ, θα µε δουν άλλοι 
τρεις κοντοί που θα κάνουµε την πασαρέλα. ∆ε θα µε δει όλος ο κόσµος.  
Μ. Ηλιάκη: Γιατί ακόµη και τα εσώρουχα είναι για ψηλούς. Είναι ψηλοκάβαλα. 
Εσένα… κατάλαβες; 
Ν. Μουτσινάς: Ψηλοκάβαλο που θέλεις κι εσύ όµως αλλά έλα που δεν 
προλαβαίνουµε εδώ πέρα… 
Μ. Ηλιάκη: ∆ες όµως την Ανθή…  
Ν. Μουτσινάς: Πάλι; 
Μ. Ηλιάκη: Θα σε αποστοµώσει για άλλη µια φορά.  
Ν. Μουτσινάς: Θα µε αφήσει σύξυλο; 
Μ. Ηλιάκη: Με το στόµα ανοιχτό.   
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Προβάλλεται δήλωση της πρώην συµµετέχουσας στο show «Next top model».   
Ανθή: ∆ε µε νοιάζει καθόλου. Live δεν τα έχουνε δει. Οπότε… Σε µια φωτογραφία τι 
να λέει…  
Μ. Ηλιάκη: Live δεν τα έχουνε δει βρε παιδί µου… Αυτοί όλοι που θα τα δούνε και 
θα τα ονειρεύονται… δεν ντρέπεται γιατί δεν τα έχουνε δει live. Θα τα πιάνουν από 
τη φωτογραφία.  
Ν. Μουτσινάς: Μαρία, τι εννοούµε «δεν τα έχουνε δει live;»  
Μ. Ηλιάκη: Ότι ρε παιδί µου… 
Ν. Μουτσινάς: Το φωτογραφίζω εγώ τώρα το «σαλόνι» µου να το δείτε αν το θέλετε 
αλλά αν το αγοράσετε έχει µια υφή…  
Μ. Ηλιάκη: Κοίταξε να δεις… Στην φωτογράφηση µπορείς να κάνεις και κάποιες 
προσθήκες, οι οποίες στο live να µην υπάρχουν. Κατάλαβες; 
Ν. Μουτσινάς: Συνήθως σβήνουν πράγµατα. Κάτι κυτταρίτιδες φεύγουν βόλτα, κάτι 
στήθια ανεβαίνουν χωρίς λόγο… 
Μ. Ηλιάκη: …χρειάζεται να προσέξεις πράγµατα. 
Ν. Μουτσινάς: Ναι…  Α! Φτου σου… 
Μ. Ηλιάκη: Μα, δε λέω για σένα…  
Ν. Μουτσινάς: Εγώ δεν έχω κάνει γυµνή φωτογράφιση ακόµα. Περίµενα να κάνει η 
Ανθή να µου δείξει τον τρόπο.  
Μ. Ηλιάκη: Α, ναι έτσι. Και περπατάς έτσι.  
Ν. Μουτσινάς: Και πάω κι εγώ έτσι. 
Μ. Ηλιάκη: Περίµενε, γιατί έχω και συνέντευξη.     
Ν. Μουτσινάς: Α, για πήγαινε και φέρ’ τη µου έτσι σεξουαλικά. Το ότι πρέπει να 
γυµνωθεί και ότι πρέπει να µιλήσει κιόλας µετά, βάλε-βγάλε, που το έχει µάθει 
βέβαια και δεν την ενδιαφέρει καθόλου γιατί πραγµατικά έτσι τη γέννησε η µάνα 
της… Για πες… 
Μ. Ηλιάκη: Έχουµε κι άλλο βιντεάκι.  
Ν. Μουτσινάς: Κι άλλα είπε; 
Μ. Ηλιάκη: Ναι, το ξέχασα ότι είπε και πολλά. Ένα µυαλό, τι να πρωτοθυµηθώ…    
Προβάλλεται δήλωση της πρώην συµµετέχουσας στο show «Next top model».   
Ανθή: Όχι, δεν πρόκειται να το µετανιώσω. Μετά από αυτό θα κάνω κι άλλα 
πράγµατα.  
Μ. Ηλιάκη: Τι πράγµατα; 
Ν. Μουτσινάς: Θα κάνει µία… 
Μ. Ηλιάκη: Θα βγει στο Σύνταγµα να περπατάει γυµνή; 
Ν. Μουτσινάς: Έχει γίνει.  
Μ. Ηλιάκη: Αυτή; 
Ν. Μουτσινάς: Όχι, άλλος.   
Μ. Ηλιάκη: Όχι, να βγει να τη φωτογραφίζουνε. Να βγαίνει για ψώνια γυµνή. Να 
πηγαίνει στο γαλατά γυµνή. Να πηγαίνει στη λαϊκή γυµνή. Να παίρνει το καροτσάκι 
να βγάζει το µωρό βόλτα γυµνή.  
Ν. Μουτσινάς: Κι όλα αυτά σε ποια γειτονιά; Γιατί θα γίνει ανάρπαστη.  
Μ. Ηλιάκη: Στη γειτονιά… 
Ν. Μουτσινάς: …των γυµνών.   
Μ. Ηλιάκη: …των γυµνών.   
Ν. Μουτσινάς: Μεταξύ µας, χαιρόµαστε. Το καταλάβατε. Μιλάµε για τεράστια παρέα 
εδώ. Τι είπε; Γιατί αυτό που είπε ότι δεν έχει πρόβληµα κι ότι θέλει να κάνει κι άλλα 
πράγµατα, δεν… γελάµε.  
Μ. Ηλιάκη: Νίκο… (διαβάζει από ένα περιοδικό που κρατά στα χέρια της) 
Ν. Μουτσινάς: Μαρία… 
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Μ. Ηλιάκη: «Αν δεν σε αρπάξει ο άντρας µε τις µπρατσάρες του, δεν κάνεις τίποτα». 
Ν. Μουτσινάς: ∆εν κάνω. Τι να κάνω… 
Μ. Ηλιάκη: Επίσης Νίκο… Τον θέλει γυµνασµένο. Πρόσεξε. 
Ν. Μουτσινάς: Α, να πάω. Το τηλέφωνό της το έχουµε;  
Μ. Ηλιάκη: Γενικά έχει αδυναµία στους πυγµάχους και στους κολυµβητές. Και οι 
µπασκετµπολίστες της αρέσουν. 
Ν. Μουτσινάς: Ναι… Θέλω να της πω ότι ο πυγµάχος που κάνει πολύ ώρα 
προπόνηση γιατί αυτό τον ενδιαφέρει αν δει την Ανθή γυµνή στο περιοδικό, δεν θα 
ξανακάνει γυµνή φωτογράφηση για κάποιους µήνες γιατί αυτό το µωβ σπάει λίγο 
στην κάµερα, της µελανιάς. ∆εν είναι ωραίο.  
Μ. Ηλιάκη: Μπορεί ρε παιδί µου να την περάσει για κάτι άλλο.  
Ν. Μουτσινάς: Για τι; Για κοµοδίνο, να ακουµπήσει πάνω της. 
Μ. Ηλιάκη: Όχι. Για το σάκο που κρέµεται. 
Ν. Μουτσινάς: Ναι, γιατί αυτά που λέει τα σκέφτεται;  
Μ. Ηλιάκη: Έχει κι άλλο, έχει κι άλλο.  
Ν. Μουτσινάς: Θέλω να δω µε ποιον θα έχει κάνει σχέση σε λίγο καιρό. Να δω θα 
είναι γυµνασµένος; 
Μ. Ηλιάκη: «Θα έλεγες ηµίγυµνη τις ειδήσεις;» 
Ν. Μουτσινάς: Όχι. Ολόγυµνη. 
Μ. Ηλιάκη: Όχι. Ναι, λέει. Θα τις έλεγα. Και το πρότυπό της είναι η Πετρούλα.  
Ν. Μουτσινάς: Ε, πολλά εξηγούνται ρε παιδιά. ∆εν το ήξερα από την αρχή αυτό. 
Κρίµα το κορίτσι. 
Μ. Ηλιάκη: ∆εν είναι πάρα πολύ ωραίο αυτό;    
Ν. Μουτσινάς: Α, Ανθούλα µου… Τι κρίµα, δεν το ήξερα. Τώρα αισθάνοµαι µια 
συµπόνια. 
Μ. Ηλιάκη: Ναι, ναι κι εγώ. Κι εγώ. Επίσης ξαναγυρίζω στα εσώρουχα. «∆ε δίνω 
µεγάλη σηµασία στα εσώρουχα». (διαβάζει από ένα περιοδικό που κρατά στα χέρια 
της) 
Ν. Μουτσινάς: Αφού τα πετάει… 
Μ. Ηλιάκη: «Τι µε νοιάζει; Αφού θα τα βγάλω». 
Ν. Μουτσινάς: Εεε! Τι γίνεται παιδιά; Εµένα µου ακούγονται κάπως αυτά ή και σε 
εσάς;   
Μ. Ηλιάκη: Καλησπέρα και…  
Ν. Μουτσινάς: Φαντάζεσαι… Να πάει π.χ. σε µία εφορία. Παιδιά, αφήστε µε, 
καληµέρα, τρέχω από το πρωί και τσακ, τσαφ, τσακ, τσαφ… ολόγυµνη. Θα µου 
κάνετε την αίτηση; Προφανώς.   
Μ. Ηλιάκη: Κοίταξε… Η αλήθεια είναι Νίκο µου ότι εσείς οι άντρες δε δίνετε πολύ 
σηµασία στα εσώρουχα.  
Ν. Μουτσινάς: Αυτό είναι µια µεγάλη αλήθεια. 
Μ. Ηλιάκη: Αν θέλεις να κάνουµε µια σοβαρή συζήτηση.  
Ν. Μουτσινάς: Σοβαρή συζήτηση θα κάνουµε. 
Μ. Ηλιάκη: Για αυτό µπορεί να το είπε το κορίτσι. Ποιος ξέρει πόσα εσώρουχα 
πανάκριβα, µε διαµάντια, µε στρας έχει αγοράσει και κανένας δεν της είπε: τι ωραίο 
το διαµάντι στο εσώρουχό σου.   
Ν. Μουτσινάς: Μα, αφού σου λέει ότι τα βγάζει κατευθείαν. Μπορεί να µην έχει 
προλάβει ο άνθρωπος να τη δει. Μέχρι να βγάλει το πουκάµισο, αυτή περιµένει 
γυµνή. Τι γίνεται, καλά είσαι;    
Μ. Ηλιάκη: Είναι ψυχολογικό το τραύµα… Κανένας δεν εκτίµησε ποτέ τα λεφτά που 
έδωσε η Ανθή για τα εσώρουχα της.  
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Ν. Μουτσινάς: Επαναλαµβάνω ότι η Ανθή δε σου δίνει την ευκαιρία να δεις τα 
εσώρουχα γιατί µε το καλή… Α, ακριβώς… Υπάρχει και πολύς κόσµος που το κάνει 
αυτό, δεν θέλω και να πω ονόµατα γιατί µπορεί να κλείσουν και πολλά σπίτια απόψε.    
 
Κατά την 3.3.2010 και από ώρας 13:00 έως 14:00 προβλήθηκε συζήτηση προσώπων 
περί ενός dvd που µόλις είχε τεθεί σε κυκλοφορία µε περιεχόµενο απροκάλυπτο 
σκληρό πορνό.  Η συζήτηση περιεστράφηκε περί του χρόνου της κυκλοφορίας του 
dvd, περί των σκηνών που περιέχονται, περί των απροκαλύπτων ή και καλυµµένων 
προσώπων των δύο πρωταγωνιστών, περί της καλλιτεχνικής του αξίας και περί των 
αντιδράσεων συγγενών της γυναικός η οποία συµµετείχε στη λήψη των ερωτικών 
σκηνών.  Ο σταθµός δεν περιορίστηκε σε αυτή την εκποµπή, αλλά κατά την ιδίαν 
ηµέρα από ώρας 16:00 έως 17:00 προέβαλε απόσπασµα της προηγουµένης εκποµπής 
του και στη συνέχεια συζήτηση περί του αυτού θέµατος ωσάν να επρόκειτο περί 
αξιολόγου πολιτικού, οικονοµικού ή καλλιτεχνικού γεγονότος.  Η αναφορά των δύο 
εκποµπών στο dvd έγινε κατά τέτοιο τρόπο που θα µπορούσε να παρεξηγηθεί ως  
συγκεκαλυµµένη διαφήµιση αυτού.  Προβλήθηκαν οι εξής υπότιτλοι στην πρώτη 
εκποµπή: «∆ΕΝ ΤΟ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΠΟΤΕ ΕΛΛΗΝΑΣ CELEBRITY»,  
«ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΚΑΥΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΕ ΤΗ ΤΖΟΥΛΙΑ ΣΕ 
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΥΞΕΙΣ»,  «ΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ∆ΕΝ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΠΙΣΤΕΨΟΥΝ», «ΓΙΑΓΙΑ ΤΖΟΥΛΙΑΣ: “∆ΕΝ ΑΝΤΕΧΩ 
ΑΛΛΟ, ΘΑ ΜΕ ΠΕΘΑΝΟΥΝΕ”», «ΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ∆ΕΝ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΠΙΣΤΕΨΟΥΝ», «Μ. ΙΩΑΝΝΙ∆ΟΥ: “ΕΙΜΑΙ ΣΟΚΑΡΙΣΜΕΝΗ, 
ΜΑΡΑΙΝΕΤΑΙ, ΝΤΡΕΠΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ , ΘΑ ΕΧΕΙ ΑΣΧΗΜΟ ΤΕΛΟΣ”» 
και συγχρόνως προβλήθηκαν φωτογραφίες της ως άνω γυναικός.  Η δεύτερη εκποµπή 
συνεχίστηκε µε συζήτηση σχετική µε τα πρόσωπα που συµµετείχαν στο show “NEXT 
TOP MODEL” και προβλήθηκαν φωτογραφίες γυµνής ή ηµίγυµνης γυναίκας.  Οι 
εκποµπές προβλήθηκαν µε τη σήµανση «ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ – ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ Η 
ΓΟΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ» ενώ αναµφιβόλως, λόγω του περιεχοµένου των 
συζητήσεων και των εικόνων, θα έπρεπε να προβληθούν µε την ένδειξη 
«ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 15 ΕΤΩΝ» και εντεύθεν µε 
προβολή µετά την 22:30 ώρα.  Πλέον τούτου οι εκποµπές από πάσης απόψεως δεν 
έχουν την από το Σύνταγµα επιβαλλοµένη ποιότητα η οποία πρέπει να αποβλέπει 
στην ηθική και πνευµατική ανάπτυξη των ανηλίκων, την πολιτιστική ανάπτυξη της 
χώρας, το σεβασµό της αξίας του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας 
και της νεότητος.   Για τις εν λόγω εκτροπές ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον 
τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση του προστίµου.   
 
Λαµβανοµένης υπόψη της βαρύτητος της παραβάσεως, του εκ 12,9 % µεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραµµα κατά την τηλεοπτική περίοδο 2008-
2009, της εξ 134.843.233 ευρώ διαφηµιστικής δαπάνης του έτους 2006, του εξ 
28.370.985.524. δραχµών  ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν 
λόγω σταθµό και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις 
αποφάσεις  201/2002, 203/2002, 214/2002, 4/2002, 68/2002, 78/2002, 91/2002, 
108/2002, 114/2002, 127/8.1.2003, 207/1.4.2003, 219/8.4.2003, 328/22.7.203, 
335/22.7.2003, 336/22.7.2003, 387/2.12.2003, 393/10.12.2003, 409/23.12.2003, 
10/20.1.2004, 17/27.1.2004, 126/6.5.2004, 188/22.6.2004, 245/27.7.2004, 
246/27.7.2004, 317/2.11.2004, 348/16.11.2004, 406/21.12.2004, 95/22.3.2005, 
11/5.4.2005, 125/11.4.2005, 126/11.4.2005, 127/11.4.2005, 139/12.4.2005, 
155/26.4.2005, 164/10.5.2005, 216/13.6.2005, 263/5.7.2005, 326/6.9.2005, 
355/20.9.2005, 370/20.9.2005, 415/18.10.2005, 431/25.10.2005, 455/15.11.2005, 
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480/5.12.2005, 481/5.12.2005, 514/20.12.2005, 10/4.1.2006, 51/31.1.2006, 
61/1.2.2006, 93/21.2.2006, 124/16.3.2006, 192/11.4.2006, 194/11.4.2006, 
202/18.4.2006, 203/18.4.2006, 227/8.5.2006, 228/8.5.2006, 265/30.5.2006, 
266/30.5.2006, 288/6.6.2006, 297/13.6.2006, 298/13.6.2006, 299/13.6.2006, 
308/20.6.2006, 309/20.6.2006, 316/27.6.2006, 322/4.7.2006, 323/4.7.2006, 
324/4.7.2006, 351/18.7.2006, 353/18.7.2006, 385/1.8.2006, 386/1.8.2006, 
387/1.8.2006, 388/1.8.2006, 390/28.8.2006, 427/12.9.2006, 434/19.9.2006, 
461/10.10.2006, 467/10.10.2006, 493/7.11.2006, 494/8.11.2006, 495/8.11.2006, 
498/10.11.2006, 588/28.12.2006, 5/9.1.2007, 41/29.1.2007, 56/5.2.2007, 
86/13.2.2007, 136/13.3.2007, 228/8.5.2007, 238/15.5.2007, 344/19.6.2007, 
442/1.8.2007, 500/16.10.2007, 534/13.11.2007, 70/5.2.2008, 135/13.3.2008 
158/18.3.2008, 161/18.3.2008, 225/6.5.2008, 226/6.5.2008, 244/13.5.2008, 
268/20.5.2008, 368/8.7.2008, 420/29.7.2008, 519/14.10.2008, 541/4.11.2008, 
599/25.11.2008, 602/25.11.2008, 626/9.12.2008, 649/16.12.2008, 217/12.5.2009, 
261/26.5.2009, 269/2.6.2009, 459/29.9.2009, 493/2.11.2009, 579/15.12.2009, 
8/12.1.2010, 18/19.1.2010, 152/30.3.2010, 155/30.3.2010, 211/27.4.2010, 
220/4.5.2010, 237/18.5.2010, 242/18.5.2010, 261/1.6.2010 διάφορες κυρώσεις, το εν 
λόγω πρόστιµο καθορίζεται στο ποσό των 50.000 ευρώ.   
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
Α.Ε ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό τίτλο ALPHA 
CHANNEL τη διοικητική κύρωση του προστίµου των 50.000 ευρώ. 
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 
 

1. Της εταιρείας ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. που εδρεύει στην 
Αθήνα, στο 40,2 χιλιόµετρο Αττικής Οδού ΣΕΑ 1 Μεσογείων-Παιανία, µε 
ΑΦΜ 094438520, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών. 

2. Του  Γεώργιου Σουβατζή του Χαραλάµπους, κατοίκου Παιανίας Αττικής, στο 
40,2ο χλµ της Αττικής οδού, µε ΑΦΜ 022318742 ∆.Ο.Υ. Αγ.Στεφάνου, ως 
νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας. 

 
 

     Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 22α Ιουνίου 2010. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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